

MONTESA
impala



JUAN GARCIA JARANA
Canalejas, 16 JEREZ



**hoja
de
lunes**

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Director: Alejandro DAROCA DE VAL

Mobylette



tipo SP-50
dimoby
mobymatic

Sin matricula
Sin carnet de conduci

AGENCIA
JUAN GARCIA JARANA
Canalejas, 16 JEREZ

Año IV. N.º 175. Lunes, 3 abril 1967. Dto. L. CA. 192/1963. Precio 3 pesetas.
Dirección y Admón., Cardenal Herrero, 2, Tpdo. — Teléfonos: 34 20 08 y 34 30 26

VALLADOLID RINDE HOMENAJE DE DESAGRAVIO A ONESIMO REDONDO

Quince mil falangistas se congregaron en los alrededores del monumento

LOS DOS EQUIPOS JEREZANOS ESTAN VIRTUALMENTE CLASIFICADOS PARA LA FASE DE ASCENSO

El Triana ha despejado muchas incógnitas

LA "OPERACION CAMELLO" PASO POR JEREZ



Sobre las diez de la mañana llegó a Jerez, procedente de Puerto de Santa María los componentes de la "Operación Camello", los cuales tras descansar breves momentos a la entrada de la ciudad, recorrieron ésta visitando finalmente una bodega. La foto de M. Iglesias, nos ofrece dos momentos de los componentes de la Operación por calles jerezanas.

VALLADOLID, 2. (Cifra) Al pie del monumento a Onésimo Redondo que se alza en la cumbre del Cerro de San Cristóbal, a dos kilómetros de la ciudad, se celebró, a las once y media de la mañana, un acto de afirmación falangista y de homenaje a la memoria de Onésimo y de los camaradas caídos, en la conmemoración del XXVIII aniversario de la Victoria. El acto tenía también carácter de desagravio por el ultraje de que fue víctima hace algunos días el grupo escultórico del monumento, integrado por la figura del Caudillo de Castilla y cuatro falangistas sobre un monumental emblema del yugo y las flechas.

Se congregaron en los alrededores del monumento unos 15.000 falangistas llegados de toda la provincia y

(Pasa a última página)

Se derrumba en Bombay un edificio de cinco pisos en reparación

Unas cuarenta personas han quedado sepultadas

BOMBAY, 2. (Efe-Upi). Un edificio en reparaciones, de cinco pisos, se ha derrumbado sepultando 40 personas entre sus ruinas.

Se teme que 17 personas, la mayor parte mujeres y niños, han muerto en el desastre. Hasta ahora han sido retirados 12 cadáveres.

Entre los supervivientes extraídos de entre las ruinas se encuentra un comerciante que estuvo sepultado seis horas. Sus débiles gemidos fueron oídos por los trabajadores y fue rescatado por los bomberos.



No fue del todo brillante la actuación del ariete Paquito, sin embargo en instantes del encuentro quedó puesta de manifiesto sus dotes acometedoras y goleadoras, como nos muestran las respectivas fotos de Iglesias, la primera atento al posible rechazo del meta y en la segunda se aprecia cómo el central Bustos mira desesperadamente la trayectoria del esférico, tras la consecución del tercer gol después de que Paquito conectara un formidable cabezazo. (Crónica del encuentro en página cuarta y en quinta, sexta, y séptima, otras informaciones de esta tercera división en su grupo XII en el que, al fin, van despejándose las incógnitas, merced a los triunfos de los equipos jerezanos en jornadas anteriores y a la victoria que el Triana ha tenido sobre el Sevilla Atlético. Virtualmente Jerez Industrial y Xerez están clasificados para la fase de ascenso, clasificación que consideramos ya una realidad, pese a que el Club Deportivo regresara ayer sin puntos de Ayamonte.

Pablo VI pide al mundo que comprenda su encíclica "de forma correcta"

CIUDAD DEL VATICANO, 2. (Efe-Upi).—Su Santidad el Papa Pablo VI, en su tradicional alocución dominical en la plaza de San Pedro ha pedido que su encíclica "Populorum Progressio" sea comprendida por el mundo como un mensaje de justicia y de

paz entre todos los pueblos. Ha pedido a todos los católicos para que recen con la intención de que los pueblos ricos ayuden a los países subdesarrollados de forma efectiva.

Antes de bendecir a la multitud su Santidad ha pedido

que la "buena voluntad triunfe sobre la incertidumbre, el egoísmo y los malos hábitos".

También ha rogado a todos que comprendan su encíclica "de forma correcta y como debe ser".

Ayer fue inaugurada en la Escuela de San José la primera Exposición Internacional Turística Cultural

Monseñor Cirarda Lachiondo presidió el solemne acto

Constituyó un gran éxito la reposición de "El divino Impaciente"

Ayer domingo y como culminación de los solemnes actos que en honor del glorioso patriarca San José se han venido celebrando estos días en la Escuela de San José, organizados por la Asociación La Salle de Padres de Familia y Antiguos Alumnos de dicho Centro, se celebraron diversos actos que revistieron gran solemnidad y brillantez.

A las nueve de la mañana y en la capilla de la Escuela hubo solemne misa de comunión, terminada la cual se ofreció un espléndido desayuno a los alumnos y asistentes al Santo Sacrificio.

Posteriormente, sobre las diez y media de la mañana, se celebró el acto de toma de posesión de la nueva Junta Directiva de la Asociación La Salle de Padres de Familia y Antiguos Alumnos de la Escuela que ha quedado constituida de la siguiente forma:

Presidente, don Manuel Cobos Borrego; vicepresidente, don Jerónimo Martínez Beas; secretario, don Antonio Pérez de Cos; vicesecretario, don José Aguilar Jordán; tesorero, don José Torne Cano; contador, don Juan Antonio Franco Romero; vocales: don Miguel Sánchez Romero, don Rodolfo Fuentes Muñoz, don Juan Parra Holguín, don Manuel Tarrío González, don Antonio Castañedo Chilla y don Carlos Martínez Beas, a los que deseamos toda clase de aciertos en su cometido.

Declaración de apartamentos

Nota de la Delegación Provincial de Información y Turismo

A la vista de las numerosas peticiones recibidas en el sentido de que se amplie el plazo señalado en la Ordenación de Apartamentos, bungalows y otros alojamientos a que se refiere el artículo segundo de la orden de 17 de enero de 1967, la Subsecretaría de Turismo, accediendo a ello, ha acordado ampliar el mencionado plazo hasta el día 30 de abril.

A este respecto, se advierte que la no presentación en dicho término, de tales declaraciones, dará lugar a que sea considerado clandestino el ejercicio de esta actividad de alojamiento, no siéndoles de aplicación lo dispuesto en el artículo 16 de la Ordenación citada y las peticiones de autorización de apertura que, para regular su situación, pudieran presentarse posteriormente.

NECROLOGICAS

ROSARIO FOR DOÑA ROGELIA SANCHEZ

A partir de hoy lunes, a las ocho de la tarde, se rezará en la parroquia de San Pedro el Santo Rosario, por el alma de doña Rogelia Sánchez Barrera, fallecida en nuestra ciudad el viernes, día 31 de marzo. Sus hijos ruegan la asistencia a tan piadoso acto.



Monseñor Cirarda habla animadamente con el hermano Tomás durante el acto inaugural de la I Exposición Internacional Turística Cultural, celebrado ayer en la Escuela de San José. — (Foto J. Oca).

Poco después, sobre las once de la mañana se procedió a la entrega de trofeos a los vencedores del torneo inter-escolar de juegos de salón.

INAUGURACION DE LA EXPOSICION TURISTICA

A las doce de la mañana fue inaugurada solemnemente la I Exposición Internacional Turística Cultural que ha sido organizada por la sección juvenil de la Asociación de Antiguos Alumnos de la Escuela de San José, una exposición que será clausurada el día 30 del mes actual y que llamará poderosamente la atención de cuantos la visiten.

El acto fue presidido por monseñor Cirarda Lachiondo, Obispo Vicario de la diócesis, asistiendo también entre otras autoridades y personalidades el teniente de alcalde don Antonio Pérez de Cos, en representación de la Alcaldía; hermanos directores de los cuatro centros lasalianos de Jerez; secretario-canciller de la Vicaría, don Juan Ordóñez Márquez; arcipreste de la ciudad, don José Rodríguez Jiménez; director del Instituto «Padre Luis Coloma», don José Cádiz Salvatierra; don Enrique de Mora Molina, delegado de Juventudes; don Rafael Vadi

Detenido por robar cable telefónico

Dejó sin servicio a 50 abonados

Por la Brigadilla de la Guardia Civil de Jerez, ha sido detenido el individuo Diego Díaz Ramírez (a) «El Venao», dicho individuo se entretuvo el día 25 del pasado mes a las 17,30 horas, en cortar en la calle Francos, 25 metros de cable recubierto de plomo de 50 pares de la Compañía Telefónica Nacional de España dejando sin servicio a cincuenta abonados.

El autor del hecho fue detenido sobre las cuatro horas de la madrugada en su domicilio, confesándose autor del hecho relatado. Fue puesto a disposición de la autoridad judicial quien decretó ingreso en prisión

lo Vargas, presidente de la Agrupación de Padres de Familia del Colegio La Salle; don Manuel Liano Pérez, en representación de la Prensa local; don Manuel Cobos Borrego, presidente de la Asociación La Salle de la Escuela de San José; señorita Purificación Morán, jefe de la Oficina local de Turismo, presidentes y directivos de las distintas Asociaciones de los colegios lasalianos de Jerez y otras personalidades, asistiendo también al acto distinguidas señoras y bellas señoritas.

Glosó muy acertadamente el significado de la exposición que iba a ser inaugurada el principal organizador de la misma y presidente de la sección juvenil de la Asociación de Antiguos Alumnos de la Escuela de San José, don Armando Ruiz Giráldez, quien agradeció vivamente la extraordinaria colaboración prestada por numerosos alcaldes de la nación, embajadores y diversas firmas comerciales, especialmente de nuestra ciudad, teniendo palabras de reconocida gratitud para las personalidades que habían acudido al acto inaugural, realizándolo con su presencia.

Seguidamente hizo uso de la palabra el hermano Manuel Modesto, director de la Escuela de San José, quien hizo ver a los asistentes la extraordinaria labor desarrollada por los jóvenes alumnos hasta rematar brillantemente el montaje de la Exposición que momentos después sería inaugurada.

Finalmente Su Excelencia Reverendísima el Obispo Vicario de la diócesis, don José María Cirarda Lachiondo, cuya presencia en la Escuela de San José fue acogida con una atronadora ovación por parte de todos los presentes, en breves palabras exhortó a los organizadores de la Exposición a seguir en esa línea de interés y de vivencia de que habían dado muestra, felicitándoles muy efusiva y cordialmente por su colaboración valiosa al turismo y a la cultura.

Las palabras del señor Obispo fueron acogidas con una fuerte salva de aplausos, procediendo seguidamente monseñor Cirarda a cortar la cinta que corra el paso al recinto de la Exposición que fue recorrida muy detenidamente por

cuantos asistieron al solemne acto, haciendo grandes elogios de la amplia muestra turística y cultural que se ofrece.

Finalmente, autoridades, personalidades y asistentes, entre los que se encontraban muchos representantes de las firmas que han colaborado de alguna manera al mayor éxito de la Exposición, fueron obsequiados con un «jerez» de honor, siendo despedido el señor Obispo con vivas muestras de entusiasmo y filial cariño por todos los allí congregados.

EXITO DE «EL DIVINO IMPACIENTE»

Por la tarde, a las siete y media y en el salón de actos de la Escuela de San José, el Cuadro Artístico de la Asociación bajo la experta «batuta» de don Agustín T. Brotons, puso en escena la obra de don José María Pemán titulada «El Divino Impaciente» que constituyó un rotundo éxito tanto para el cuadro de actores que le dio vida, como para el director artístico. Uno y otros recibieron los plácemes más entusiastas de cuantos asistieron a la representación.

Ayer llegaron a Jerez los componentes de la "Operación Camello"

Recorrieron la ciudad y visitaron una bodega

Sobre las diez de la mañana de ayer llegaron a Jerez, procedentes de Puerto de Santa María —en donde habían acampado la noche anterior— los miembros de la «Operación Camello», dando por finalizada de esta forma la primera etapa de las veinticinco que habrán de cubrir hasta llegar a Madrid en donde, este grupo de jóvenes escritores y poetas canarios, participarán en la Semana Canaria.

Los miembros de la «Operación camello», acampó a la entrada de la ciudad, con cretamente en Cuatro Caminos, en donde un numeroso público se había congregado para presenciar la llegada de la original y pintoresca caravana.

Tras descansar unos momentos, los componentes de

espectáculos

TEATRO VILLAMARTA. — A las 7 y 9,30. (Únicas sesiones!) «MARY POPPINS». Julie Andrews, Dick Van Dike. Technicolor. — (Todos los públicos).

CINE RIBA — A las 7. «LA MUJER X». Lana Turner. Technicolor. — (Mayores 18 años).

CINE VALERIA. — A las 7,30. «ERIK EL VIKINGO». George Mitchell. CinemaScope, Technicolor. — (Todos los públicos).

CONDUCTOR DE AUTOBUS: en la calle usted es el más fuerte; no abuse de su fuerza.

CINE LUZ LEALAS. — 7. Estreno. «TARZAN 66». Panavisión y Eastmancolor. Mike Henry y Nancy Kuvack. (Menores).

CINE JEREZANO. — 7. Estreno «ARABESCO». Panavisión y Technicolor. Gregory Peck y Sofía Loren. (Mayores 18 años).

CINE DELICIAS. — 6,30. «ENTREGA INMEDIATA». Mario Moreno «Cantinflas» y Gina Romand. (Menores).

CINE SOL. — 7,30. «ENTREGA INMEDIATA». Mario Moreno «Cantinflas» y Gina Romand. (Menores).

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

- Sobremesa**
- 1,30.—Carta de ajuste.
 - 1,45.—Presentación y avances.
 - 1,50.—«Lucy». Hoy: «2.000 centavos».
 - 2,15.—Panorama de actualidad. Incluye las secciones: Actualidad cultural, general y «Tiempo Nuevo».
 - 3,00.—Telediario.
 - 3,30.—Novela. Hoy: «Las personas extrañas», de José M. Sánchez Silva.
 - 3,50.—Revista para la mujer. Hoy: Decoración. Tema: Muebles españoles.
 - 4,00.—«Daniel Boone» Hoy: «Los seminolas y el mago».
 - 5,00.—Cierre.
- Tarde**
- 6,45.—Carta de ajuste.
 - 7,00.—«Jardín». Para los niños el juego es imprescindible. Este espacio les enseña a jugar.
 - 7,25.—Avance de telediario.
 - 7,30.—Revista agraria. En colaboración con el Ministerio de Agricultura.
 - 7,40.—Imágenes para saber. Colaboración de TVE a la Campaña de Alfabetización y Promoción Cultural de Adultos.
 - 8,10.—El tiempo para el campo.
 - 8,20.—Figuras en su mundo.
 - 8,30.—Momento.
 - 8,35.—Dibujos animados. — «Huckleberry Hound».

Noche

- 8,50.—Ayer domingo. Información taurina y deportiva.
- 9,29.—Avances.
- 9,30.—Telediario.
- 9,55.—Avances.
- 9,57.—«TVE es noticia». Información sobre los programas de la sobremesa: proyectos, alteraciones de espacios, sugerencias, etc.
- 10,25.—«Gran Premio». Hoy actúa como figura estelar: María Alejandra.
- 11,45.—Telediario.
- 12,00.—«El alma se serena».
- 0,05.—El programa de mañana. Meditación y cierre.

Santoral y culto

SANTOS DE HOY

La Anunciación de Nuestra Señora (del 25 marzo). — Santos Sixto I, p.; Pancracio, ob.; Benigno, Evario, Agape, Quonia, Vulpino, mártires; Ricardo, ob.; Nicetas, ab.; Burgundofara, virgen.

Farmacias de guardia

Servicio de nueve y media de la mañana a once de la noche:

Corredera, 22; Plaza Domecq, 51; Barriada de la Asunción; Bizcocheros, 21; Barriada Icovesa, 26.

Servicio de once de la noche a nueve y media de la mañana:

Plaza Domecq, 51 y Bizcocheros, 21.

Ayer llegaron a Jerez los componentes de la "Operación Camello"

Recorrieron la ciudad y visitaron una bodega

donde degustaron los típicos vinos jerezanos.

Filtración en la presa de Mequinenza

ZARAGOZA, 1. (Cifra). — Se ha abierto un boquete en el estribo derecho de la presa de Mequinenza, a la altura de la cota 90.

Las aguas embalsadas, que llegaban a la cota 106, han comenzado a vaciarse para alcanzar un nivel inferior al de la avería, a fin de poder repararla directamente. Si bien se han iniciado ya los trabajos de inyectar cemento para reforzar todo el estribo derecho de la presa.

Comentario a la XVII jornada de Liga

Dos puntos le faltan al Madrid para ser campeón

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

Table with columns: CLUBS, J. G. E. P. F. C. P. PN. for the First Division.

velomotor 50 c.c. SIN MATRICULA M.V. modelo PILES SIN CARNET

SEGUNDA DIVISION

(Grupo Norte)

Table with columns: CLUBS, J. G. E. P. F. C. P. PN. for the Second Division (Group North).

MOTOCICLETAS M.V. 150 c.c. modelo NARCEA SPORT

(Grupo Sur)

Table with columns: CLUBS, J. G. E. P. F. C. P. PN. for the Second Division (Group South).

motocicletas M.V. GRAN TURISMO 150 c.c. modelo SELLA

TERCERA DIVISION

(Grupo XI)

Table with columns: CLUBS, J. G. E. P. F. C. P. PN. for the Third Division (Group XI).

MOTOCICLETAS M.V. modelo DEVA 235 cc

(Grupo XII)

Table with columns: CLUBS, J. G. E. P. F. C. P. PN. for the Third Division (Group XII).

Concesionario para la provincia de Cadiz JOSE L. GARCIA LOPEZ-CEPERO JEREZ

Y el Málaga, con uno más, ascenderá de nuevo a Primera El Industrial, gracias a la derrota del Xerez en Ayamonte, pasa a mandar la tabla en nuestro grupo

La Liga va tocando a su fin y las posiciones se van ya delimitando casi con absoluta claridad. Unicamente esa mínima prudencia que obliga a no dar por definitiva las cosas mientras exista, por muy remota que sea, una posibilidad de variarlas, es la que nos priva de decir quienes tienen que pasar por el amargo trance del descenso. No obstante, después de la jornada de ayer, nadie nos podrá tildar de atrevidos si decimos que el Madrid ya es campeón, el Barcelona subcampeón y el Hércules y Coruña pasarán la próxima temporada a ser de Segunda División. La promoción está algo más complicada e, incluso, cualquiera de los amenazados en la promoción podría —sumando muchas desgracias— cambiar su puesto con algunos de los dos que damos como descendidos.

La jornada se ha caracterizado por el poco número de goles obtenido. Sólo el Barcelona y el Córdoba consiguieron tres y, en cambio, siete equipos se quedaron sin marcar, entre ellos delanteras tan sonadas como las del Zaragoza, A. de Madrid, Real Madrid y Valencia.

El empate a cero del At. de Madrid sirvió para que una vez más el Zaragoza le diera el disgusto a los "colchoneros" a los que lleva venciendo en su casa tres años consecutivos.

SEGUNDA DIVISION

Por los mismos razonamientos que hemos usado en el comentario de Primera División podemos decir aquí que el Málaga es ya campeón y que el año que viene jugará entre los grandes de la Liga. Cinco puntos de diferencia sobre su inmediato seguidor, el Levante, cuando sólo restan seis puntos en litigio, le dan ya como virtual y destacado triunfador.

Haciendo honor a esta jerarquía deportiva los malagueños consiguieron una rotunda victoria en la jornada de ayer venciendo por cuatro a cero al Europa. El otro equipo que consiguió goleada fue el Castellón —demasiado tarde ya— que le hizo cinco "agujeros" a la puerta del Ceuta, con lo que además manda a los ceutíes al último lugar de la tabla y casi les condena ya al desdichado trance del descenso automático.

El Betis venció con apuros al Algeciras, pero como el Levante perdió en Inca, las posiciones se han aproximado lo suficiente como para provocar un renacer en las aspiraciones béticas.

En la cola la situación se complica más y desde el Huelva que ocupa el puesto once, hasta el último de la tabla, todos están implicados en los riesgos del descenso o promoción.

TERCERA DIVISION

Esta jornada en Tercera División nos ofrece dos hechos tan significativos que aclaran, por un lado, y alteran por otro la posición de los tres equipos que hasta ahora han venido mandando en la tabla. El Sevilla Atlético perdió en su casa frente al Triana y se sitúa a cuatro puntos de distancia de los dos equipos jerezanos. Eso quiere decir que terminó la guerra por la clasificación. Virtualmente la cosa está decidida y nuestros dos representantes jugarán la fase de ascenso.

Pero también el Xerez Deportivo ha perdido en su salida, con lo cual se iguala en puntos pero cede la primera posición por coeficiente a su rival local. Precisamente en la jornada en la que nuestros dos equipos jerezanos se pueden dar por clasificados nos da un índice más desconsolador de las posibilidades futuras ante el difícil torneo promocionista. El Deportivo perdió —mal síntoma— y el Industrial ganó sin ninguna brillantez a uno de los colistas. ¿Qué les pasa a nuestros equipos? Esa circunstancia nos frena a la hora de voltear las campanas de la alegría y la satisfacción por el hecho de estar ya con su segura participación en el bolsillo. De todas formas conviene pensar que en fútbol nunca se puede uno dejar llevar por

Partidos para el domingo

PRIMERA DIVISION R. Madrid-Córdoba. Sevilla-At. Madrid. Zaragoza-Sabadell. Hércules-Valencia. Español-Pontevedra. Las Palmas-Barcelona. Granada-Elche. At. Bilbao-Coruña.

TERCERA DIVISION (Grupo XI) Málaga-R. Granada. Fuengirola-B. Linense. Marbella-At. Algeciras. Jaén-Illiturgi. Melilla-Linares. Imperio-Victoriana. Almería-Estepona. Torremolinos-Adra. (Grupo XII) Utrera-Corja. Rota-Balón de Cádiz. Riotinto-Sevilla At. Triana-Alcaja. Sanluqueño-Onubense. Portuense-Ayamonte. Xerez C. D.-San Roque. San Fernando-Jerez ind.

Castellón-Condal. Europa-At. Ceuta. Badalona-Murcia. Cádiz-Málaga.

TERCERA DIVISION (Grupo XI) Málaga-R. Granada. Fuengirola-B. Linense. Marbella-At. Algeciras. Jaén-Illiturgi. Melilla-Linares. Imperio-Victoriana. Almería-Estepona. Torremolinos-Adra. (Grupo XII) Utrera-Corja. Rota-Balón de Cádiz. Riotinto-Sevilla At. Triana-Alcaja. Sanluqueño-Onubense. Portuense-Ayamonte. Xerez C. D.-San Roque. San Fernando-Jerez ind.

estos pronósticos más o menos técnicos y conviene confiar que puestos en el trance de la promoción sabrán superarse para dar a Jerez la alegría de un ascenso por el que hace años se ansia y se lucha.

RESULTADOS

Primera División

Las Palmas, 0; Pontevedra, 0 Barcelona, 3; At. Bilbao, 1 Sabadell, 1; Granada, 0 Elche, 1; Español, 1 Córdoba, 3; Sevilla, 0 At. Madrid, 0; Zaragoza, 0 Coruña, 1; Hércules, 0 Valencia, 0; R. Madrid, 0

Segunda División

(Primer grupo)

(Segundo grupo)

Celta, 4; Tenerife, 1 Castellón, 5; At. Ceuta, 1 R. Vallecana, 1; C. Sotelo, 0 Murcia, 1; Huelva, 0 Logroñés, 0; Burgos, 0 Betis, 1; Algeciras, 0 Llerida, 1; Cádiz, 1 Indauchu, 2; Langreo, 1 Málaga, 4; Europa, 0 Valladolid, 1; Santander, 0 Condal, 1; Badalona, 0 Oviedo, 1; Osasuna, 1 Mestalla-Mallorca (se juega hoy). Real Sociedad, 1; Gijón, 0 Constancia, 1; Levante, 0

FACILIDADES DE PAGO

Tercera División

(Grupo XI)

(Grupo XII)

Linares, 3; Imperio, 1 Onubense, 3; Portuense, 1 Illiturgi, 0; Melilla, 0 Alcalá, 2; Sanluqueño, 0 At. Algeciras, 2; Jaén, 6 Sevilla At. 1; Triana, 2 B. Linense, 2; Marbella, 0 Coria, 1; Riotinto, 1 R. Granada, 3; Fuengirola, 1 Balón de Cádiz, 4; Utrera, 0 Torremolinos, 1; Malagueño, 2 San Fernando, 1; Rota, 0 Adra, 2; Estepona, 2 Jerez Industrial, 3; San Roque, 0 Victoriana, 2; Almería, 1 Ayamonte, 2; Xerez C. D., 1

SUB-AGENCIA OFICIAL R. BENITEZ Pl. Plateros, 5 JEREZ

LA QUINIELA GANADORA OFRECIDA POR LOS

concesionarios

EBRO

camiones y tractores

EBRO

LOS MAS ECONOMICOS DEL MERCADO recambios legítimos ANDALUZA DE MOTORES, S. A. Jerez-Cádiz-Rota Villamartin

1.ª y 2.ª DIVISION

Sabadell-Granada -- 1 Córdoba-Sevilla -- 1 Coruña-Hércules -- 1 Barcelona-A. Bilbao -- 1 Elche-Español -- x A. Madrid-Zaragoza -- x Torrelavega-Ferrol -- x Indauchu-Langreo -- 1 R. Sociedad-Gijón -- 1 Llerida-Cádiz -- x Málaga-Europa -- 1 Constancia-Levante -- 1 RESERVAS Oviedo-Osasuna -- x Betis-Algeciras -- 1

El Jerez Industrial venció con relativa tranquilidad al San Roque, de Lepe (3-0)

Los visitantes organizaron una cerrada defensa para evitar la goleada

Hubo cierto desequilibrio en las filas locales, para rehabilitarse bastante en el segundo tiempo

Crónica de nuestro colaborador Jerónimo Roldán

El Jerez Industrial de acuerdo con el pronóstico batió con relativa tranquilidad al San Roque de Lepe. Decimos esto porque ayer encontró a un enemigo que le imposibilitó y le torció bastante en sus evoluciones de todas las líneas. La buena organización de la cerrada defensa visitante dió al traste con las posibles ofensivas de los locales. Y aunque ya recalquemos que en estos últimos pasos, lo importante es seguir acaparando, sea como sea, los puntos que se ponen en litigio, bien es verdad que tiene una importancia grande. En esto estoy completamente de acuerdo, pero ayer se perdió una buena ocasión de haber goleado. He expuesto, que los leperos organizaron bien su zaga, pero a pesar de ello existía una obligación moral de obtener un resultado más holgado. Era enemigo muy endeble el cuadrilepero y del que yo esperaba un rendimiento bastante bajo. En efecto, esto se cumplió, pero como el Jerez Industrial no tuvo una de sus tardes brillantes, no pudo redondear una buena actuación.

No fue bueno el partido realizado por el cuadro industrialista, sin embargo todos pudimos comprobar que ello no se debió a la falta de deseos y de buena voluntad. El equipo, línea por línea, salió a darlo todo y desde el comienzo se apreció que había entusiasmo y en toda dedicación para intensificar en lo posible el rendimiento y el resultado. Pero en fútbol como ya he dicho muchas veces, hay que tener siempre en cuenta que no todas las cosas salen a la medida, ayer también se torcieron los buenos deseos encaminándose en ocasiones a un desequilibrio que para el espectador podía desesperar un tanto. Ante las fundamentadas aspiraciones de clasificarse para participar en la fase de ascenso, se van cumpliendo los objetivos aunque no nos debemos apartar de la realidad y es necesario manifestar que el equipo necesita mejorar ciertas desventajas y errores para poder contar con el cuadro más homogéneo y combativo, a fin de poder llegar con fuerza y decisión tanto en estos partidos ligeros, que podrán decidir el primer o segundo peldaño, como en la inmediata lucha de ascenso. Por supuesto ya da

JEREZ INDUSTRIAL, 3 (Vega, Pedrusco y Paquito); **SAN ROQUE, de Lepe, 0.**

San Roque: Molina (1), Contreras (1), Bustos (2), Zarza (1), Blanco II (1), Blanco I (3), Campos (2), Nieto (0), Resty (2), Ortiz (1) y Díaz (0).

Jerez Industrial: Zamorano (1), Ojeda (2), Berenguer (2), Balier (2), Garrido (2), Lagares (1), Yeyo (1); Pedrusco (1), Vega (2), Paquito (1) y Blas (1)

1-0 Veinticinco minutos.— Tras un dominio continuo contra el portal visitante y entre un bosque de piernas, Paquito cede a Vega quien de tiro por bajo introduce el balón en el marco adversario.

2-0 Sesenta y seis minutos.—En una melée de las muchas que se originaron en el área forastera, Pedrusco dispara a media altura y junto al poste, haciendo inútil la estirada del meta adversario.

3-0 Setenta y un minutos.—Yeyo cede sobre Vega, situado en la demarcación de extremo derecha y logra lanzar un centro sobre el área pequeña

de castigo para que Paquito conecte un magnífico cabezazo, enviando el esférico a la red.

ARBITRO

El sevillano Piserra no tuvo complicaciones en su labor y tan sólo en un par de ocasiones, los jugadores locales le protestaron la posible existencia de falta máxima, en una ocasión en la primera mitad y otra en la segunda. En general llevó a cabo su actuación con relativa tranquilidad.

INCIDENCIAS

Tarde soleada, predominando bastante calor con ligero viento. Antes de comenzar el partido y en presencia del árbitro, Balier capitán del equipo local entregó un banderín del Jerez Industrial al capitán del San Roque, como recuerdo del primer encuentro celebrado entre ambos equipos sobre el césped del Estadio Domecq.

Paquito y Vega tuvieron que recibir asistencia del masajista Juan Filloy, así como otros jugadores visitantes también fueron asistidos por el cuidador jerezano, ya que éstos viajaron sin masajista.

Ocasión para haber goleado

mos por segura la inclusión del club industrialista en esta fase, ya que logrando sólo dos puntos en los partidos finales se alzaría al menos con el subcampeonato.

Tras el partido del Rota anunciaba en mi comentario que mientras el balón esté en juego podrán suceder muchas cosas, de las que los equipos pueden salir beneficiados tanto de manera directa como indirecta. Con los sorprendentes resultados registrados, concretamente en nuestro grupo hace de nuevo que se modifiquen las cosas en los escalones clasificatorios. Así pues, el Jerez Industrial vuelve a ocupar la privilegiada situación de líder, posición que durante muchas jornadas ostentó y que tras su lucha continua en la competición le ha valido para continuar aspirando a esa meta profijada desde el principio de la campaña y en la que todos mantienen su ilusión por conseguirla.

CERRADA DEFENSA VISITANTE Y PRIMER GOL INDUSTRIALISTA

Organizó el San Roque de Lepe, un sistema de cobertura bastante cerrado, que afortunadamente le trajo ventajas. Desde el comienzo apreciamos que la consigna que traían consigo era de achicar su derrota. Salieron los leperos como víctimas y lo suyo fue esquivar por completo una abultada

goleada. Resty con el dorsal 9, bajó desde el minuto inicial a convertirse en la sombra de Pedrusco, el zagueiro izquierdo pasaba a cubrir



BERENGUER

a Yeyo, mientras que los dos volantes estrechaban su marcajes sobre Paquito y Vega, mientras que el lateral derecho Contreras cubría a Blas y el consiguiente central Bustos se convertía en el clásico hombre libre para cruzarse en el momen-

to oportuno y apoyar a sus compañeros de la zaga. En su beneficio este esquema a cuadro visitante, ya que los industrialistas de dominar continuamente a su rival vio en muchas ocasiones totalmente desechos sus esfuerzos, ya que el área el amon-tonamiento de hombres por

parte del San Roque impidió que los remates tuvieran su fruto. Y para contrarrestar esta adversidad, Balier adelantándose bastante de su posición tuvo que ensayar el tiro en un par de ocasiones haciéndolo con potencia y dirección, aunque no cogieran el camino de gol por muy poco.

Los córners se repetían ante el marco visitante y al remate acudió en tres o cuatro ocasiones, Demetrio Berenguer, quien reapareció como defensa central y que por cierto se desenvolvió con soltura y eficiencia, aunque no tuviera mucho trabajo y su labor más bien se le presentó fácil. Cuando acudió al remate, conectó sendos cabezazos, aunque en una ocasión lo hizo con bastante precisión y a punto estuvo de hacer diana. Y llegó el gol de Vega, quien a pesar de no recibir mucho juego mostró alardes de su clase y técnica destellando bastante en la segunda mitad.

MOMENTOS MAS BRILLANTES

La zona ancha del centro campo no estaba un tanto acertada, Lagares tardaba para combinarse y anticiparse y sobre todo no acertaba en el disparo y Yeyo tampoco recibía el consiguiente apoyo en sus evoluciones ofensivas y entonces el entrenador Galbis optó por permutar la posición de Pedrusco, con la de Yeyo y fue entonces cuando el equipo se movió con un poco de más holgura. Yeyo enlazaba buenas jugadas con Vega por el ala derecha del ataque, mientras que Pedrusco participaba en combinaciones precisas en el centro de campo y entonces se profundizaba con más acierto. Hasta que subiera al marcador el segundo tanto local, los leperos estuvieron a punto de obtener la igualdad, cuando el volante izquierdo Blanco I lanzó con mucha potencia una falta desde medio campo y se estrelló en el travesaño, cuando Zamorano se quedó estático suponiendo que el esférico salía fuera, pero que bien pudo haber entrado en la red.

Y tras el gol que hizo Pedrusco, se animaron los locales y entonces llegó el tanto de Paquito, quien aunque no cuajó una actuación brillante, marcó un gol de los que acreditan su certeza rematadora. Hubo muchos vícegoles, durante el transcurso de los 90 minutos, pero la cerrada defensiva fue la única que imposibilitó el juego de ataque más homogéneo y sosegado.

El San Roque de Lepe, no ofreció apenas peligro. Sólo

tres delanteros en punta no podían llevar el cuero a las inmediaciones del área local, porque por delante estaban los laterales Ojeda y Garrido quienes se anticipaban a los contraataques y en último instante quedaba rezagado Berenguer por si hacía falta su intervención. Lo mejor de esta línea ha sido la magnífica primera mitad de Garrido, quien jornada tras jornada se está batiendo con una regularidad y eficiencia, dignas de los mejores elogios.

A Blas le vimos ayer con deseos de profundizar y jugar, pero no recibió un juego preciso para desenvolverse con más agilidad. Le llegaron muchos balones dificultosos y esto privó que pudiera brillar en sus acciones. No queríamos dejar de señalar este hecho, puesto que ayer Blas empleó su ahínco característico por mejorar actuaciones anteriores, pero la verdad es que no pudo jugar a sus anchas.

Ya se acerca ese final que todos esperan con impaciencia. Tras la victoria conseguida frente al San Roque, el Jerez Industrial ha vuelto a ocupar el liderato y es necesario mantenerlo. La acción confía en ello, pero habrá que aumentar los esfuerzos y mejorar notablemente el rendimiento de ayer para caminar con esperanzas ante la aventurada fase de ascenso.

le salió un partido

Garrido "redondo"

La extraordinaria regularidad de Garrido a través de todos los encuentros de la competición, es motivo suficiente para que el lateral zurdo venga a destacarse en este lugar al mismo tiempo de cumplir ayer perfectamente, realizando un partido REDONDO.

Alineaciones:

SAN ROQUE. — Molina, Contreras, Bustos, Zarza, Blanco II, Blanco I, Campos, Nieto, Resty, Ortiz y Díaz.

JEREZ INDUSTRIAL. — Zamorano; Ojeda, Berenguer, Balier, Garrido; Lagares, Yeyo; Pedrusco, Vega, Paquito y Blas.

AUN PUEDE SALIRLE TODO "REDONDO" CON FUNDADOR DOMEQC

El día 15 de Febrero finalizó el canje de coronillas por Discos Sorpresa, pero aún puede salirle todo "redondo" adquiriendo los maletines de 3 botellas que todavía quedan en los establecimientos.

Todos contienen un Disco Sorpresa e importantes premios que pueden ser suyos: los regalos "redondos" de

FUNDADOR Domecq
EL COGNAC QUE ESTA COMO NUNCA



EL ADULTO que no sabe leer ni escribir y no aprovecha las posibilidades de aprender, renuncia a su dignidad humana y se condena a una situación de esclavitud.

Rianal

CONFECCIONES

obsequia con una maravillosa CAMISA

palma

al jugador

GARRIDO

por ser el mas destacado en el encuentro celebrado ayer

SASTRERIA A MEDIDA

TRAJES PERFECTOS PARA VESTIR EN EL ACTO "CORTEFIEL"

Opiniones del encuentro J. Industrial-San Roque

“Resultado justo; veníamos a forzar un empate” (Raúl García)
“Reconozco que el partido ha sido malo” (Galbis)
“Nunca me había lesionado de esta manera” (Paquito)
“Encuentro correctísimo” (Piserra)

Noventa minutos de te-
año resumen la actuación
de los protagonistas del
encuentro celebrado en
la tarde del domingo en
el Estadio Jerezano. Han
ganado los mejores, o los
menos malos, como diría
un espectador, y eso echa
cierto velo sobre lo ante-
riormente visto; pero el
partido no ha podido ser
más malo. Bajo ese am-
biente se encuentran las
casetas; y en él nos me-
temos muy a pesar nues-
tro; pero llevados de la
inevitable obligación que
sobre ello tenemos.

D. RAUL GARCIA
RAYA

En la caseta visitante sa-
ludamos al presidente del
club, don Raul Garcia Ra-
ya; quien amablemente nos
atiende y nos dice: Resulta-
do justísimo nosotros vini-
mos a mantener un empa-
te, era lo más que podíamos
hacer; pero eso es difícil:
conseguir ante un enemigo
tan potente como es el Je-
rez Industrial.

—¿Cómo actuó hoy su
equipo?

—Hemos luchado y hemos
hecho lo que hemos podido.
Teníamos enfrente a un gran
equipo.

—Sin embargo el público
le ha chillado mucho a los
jerezanos.

—Bueno, el público se im-
pacienta cuando ve que el
marcador no es muy am-
plio; pero el Jerez Indus-
trial me ha gustado mucho
y de sus jugadores. Yevó
que es prodigioso.

—¿Se salvará su equipo?

—Pues, la cosa está dui-
cil. Desde luego lo más que
podemos hacer es promocio-
nar y nos queda en casa un
hueso, el Portuense. Ya ve-
remos.

—¿Cómo se defienden eco-
nómicamente?

—Regular. No pasamos
muchos agobios, aunque tan-
to poco andamos muy bien.
Llevamos una economía muy
justa y hacemos nuestras ca-
balas.

—Finalmente, señor Gar-
cia, ¿cree que los dos equi-
pos jerezanos son dignos re-
presentantes de nuestro gru-
po en la fase del ascenso?

—Sí, desde luego. Son los
mejores equipos del grupo.
Y les deseo suerte ante el
ascenso, por el que tanto
tiempo llevan luchando.

—Muchas gracias; suer-
también a ustedes para elu-
dir el descenso.

CARLOS GALBIS

Caseta local, tranquilidad
a pesar de todo son dos pun-
tos más; según estaba pro-
yectado, y a otra cosa.

—¿No le parece que su
equipo no ha jugado hoy
bien?

—Sí, reconozco que el par-
tido ha sido malo. No se ha
jugado con serenidad, aun-
que en el primer tiempo se
ha podido resolver el parti-
do con amplitud.

—¿Por qué no ha jugado
Demetrio Hernandez?

—He considerado que ne-
cesitaba un descanso, y he
creído éste el momento
oportuno para dárselo.

—¿Temió en alguna oca-
sión por el resultado?

—Cuando un partido se
desarrolla con un gol solo a
favor es natural que inquie-
te el resultado; pero la dife-
rencia que existe entre am-
bos equipos tenía que im-
ponerse antes o más tarde.

—¿Qué ha sido lo de Pa-
quito?

—No sé exactamente, ma-
ñana ha de verlo el médico.

—Bien, el equipo prácti-
camente está clasificado
¿cree que tiene la fuerza, la
garantía suficiente como pa-
ra afrontar la promoción,
con algunas esperanzas de
éxito?

—Francamente, sí. El parti-
do de hoy ha sido malo,
pero lo de hoy no se puede
juzgar, pero el equipo tie-
ne muchas posibilidades de
triunfar en la promoción y
a eso vamos todos.

PAQUITO

Paquito anda contrariado
una lesión así?

por su lesión. Le pregunta-
mos, ¿cómo fue eso?

—No sé; me duele la in-
te mucho; me han dicho
que quizás sea un tirón; pe-
ro hasta mañana que me re-
conozcan con detenimiento
no sabré.

—¿Nunca habías sufrido
una lesión así?

—Es la primera vez. Y el
público se cree que uno lo
hace por gusto.

El muchacho no termina
de lamentarse. Piensa que
va a estar mucho tiempo su-
jugar y eso le contraría más.
Directivos y compañeros le
animan y nosotros nos des-
pedimos deseándole pronte-

curación y felicitándole por-
que celebraba su onomás-
tica, S. Francisco de Paula.

SR. PISERRA

Acompañado de los col-
gidos señores Tenorio y
Sánchez Rogelio, se está vis-
tiendo en su caseta. Le salu-
damos y hablamos solo unos
minutos con él. La cosa no
ha dado cuerda para mucho.

—Partido correctísimo, ca-
mo habrá podido apreciar;
siendo quizá eso lo único
que ha merecido la pena.

—El público le reclamó un
penalty en la primera par-
te, ¿qué nos dice de ello?

—Vi la mano; pero la ma-
no no fue al balón, sino al
balón a la mano, y de esa
manera no hay penalty.

—¿El público?

—Al equipo le han chillado
en algunos ratos, coningo
se ha portado correcto
y bien.

Y como no hay cosas dig-
nas de mención sobre las
que abundar en nuestras
preguntas, nos despedimos
del señor Piserra y de nues-
tros lectores.

CABALLERO

Pronóstico a la
próxima quiniela

- R. Madrid-Córdoba — 1
Sevilla-A. Madrid — 1-2
Zaragoza-Sabadell — 1
Hércules-Valencia — 1x2
Español Pontevedra — 1
Granada-Elche — 1
A. Bilbao-Coruña — 1
Burgos-R. Sociedad — 2
Calvo Sotelo-Oviedo — 1
Algeciras-Constancia — 1
Mallorca-R. Betis — 1x2
Huelva-Mestalla — 1x
Castellón-Condal — 1
Cádiz-Málaga — 1x2

RESERVAS

- Langreo-Tenerife — 1
Badalona-Murcia — x

El ruso Arbekov,
vencedor del VIII
Gran Premio de
España de Motocross

BARCELONA, 2. (Afil). —
El ruso, Viktor Arbekov, se
ha proclamado vencedor ab-
soluta del VIII Gran Premio
de España de Motocross, VII
Internacional de Barcelona,
puntuable para el Campeo-
nato Mundial en la categoría
de 250 c. c. por lo cual, al
ser esta carrera la primera
de las puntuables, encabeza
el campeonato mundial, con
dos puntos.

TELESUR
Servicio Técnico Oficial
KOLSTER
San Marcos 5 - Jerez
Teléfono 341921 (455)

CONDUCTOR: En todos los
países la regla de oro es:
circule por la derecha.

CAJA DE AHORROS
Y MONTE DE
PIEDAD DE
JEREZ



Sorteo Extraordinario

Dos millones trescientas mil pesetas

EN TRECE PREMIOS

Organizado por la

Federación de Cajas de Ahorro
de Andalucía

Tres primeros premios de 500.000 pesetas cada uno.

Diez coches Seat- 850, o su equivalencia de 80.000 pesetas cada uno

Ahorra y vivirás mejor

No pudo el Xerez con el entusiasmo del Ayamonte (2-1)

De haber ganado el encuentro, los jerezanos se encontrarían firmemente clasificados

Fali marcó el gol del honor xerecista

Crónica de Antonio Arias

El Xerez, en su encuentro jugado en Ayamonte, ha tenido un detalle que, de no ser por su lado triste, hay que calificarlo de «señorito». Porque, digan lo que digan, es de «snob» el dejar escapar dos puntos, dos puntos que tenían al alcance de la mano con sólo esforzarse un poco, para estar clasificado; para abandonar los agobios, la incertidumbre, etc. Si el Xerez hubiese ganado ayer en Ayamonte, como era previsible, lógico y esperado, ¡ya podrían echarle guindas al pavo, que cualquiera le cogía! Sin embargo, así son las cosas de este desconcertante fútbol. Cuando y donde menos se espera surge la sorpresa. Una sorpresa que, si bien no perjudica en mucho al equipo jerezano, ya que este tiene prácticamente asegurada su clasificación para disputar la liguilla de ascenso, si deja otra vez en el aire el título de campeón, que el conjunto que entrena Manolete tenía prácticamente en el bolsillo.

Bien es verdad que el Xerez sigue a la cabeza de la tabla real, que al fin de la Liga es la que ha de servir para dilucidar el título; pero no es lo mismo aspirar a él con desahogo que en estos momentos tenía, que luchar ahora por la cabeza definitiva en el penúltimo encuentro de Liga.

Lo cierto de todo esto es

Concurso de carteles del Día Universal del Ahorro

La Confederación Española de Cajas de Ahorros ha convocado un Concurso de Carteles para la elección del que se haya de utilizar en la propaganda del XLIII Día Universal del Ahorro. Se establecen tres premios: el primero de 30.000 pesetas, el segundo de 15.000 y el tercero de 7.500 pesetas. La dimensión de los carteles será de 100 cms. de alto por 70 cms. de ancho. Sin sobrepasar el mencionado tamaño debe destinarse una franja inferior de 18 cms. de alto a la rotulación siguiente: "Confederación Española de Cajas de Ahorros". En la parte restante y superior del cartel destinada a la representación artística que cada concursante conciba deberán incluirse las rotulaciones "31 de octubre, XLIII Día Universal del Ahorro". Se puede utilizar o no, según se desee, el slogan "Ahorra y vivirás mejor" bien entendido que de no utilizar esta frase publicitaria no se puede poner ninguna otra. Los carteles deberán ir montados en su correspondiente bastidor y podrá utilizarse un máximo de cuatro tintas. Todos los originales ostentarán un lema en el propio cartel y se entregarán acompañados de un sobre cerrado en cuyo exterior figure el lema correspondiente y en el interior el nombre, apellidos y domicilio del autor. La entrega de los originales deberá hacerse en las oficinas de la Confederación Española de Cajas de Ahorros, Alcalá, 22, Madrid-14, antes de las doce horas del día 16 de mayo del actual. A todos aquellos que interesen las bases completas de este concurso de carteles se les entregarán, si lo solicitan, a la Confederación Española de Cajas de Ahorros, Alcalá, 27, Madrid.

AYAMONTE, 2 (Campos y Manolin); XEREZ C. D., 1 (Fali).

ALINEACIONES

Xerez. — Calvo (0); Goñi (0), Bailaro (1), Arteaga (2); Boni (1), Vázquez (1); P. Moreno (0), Beato (1), Canario (1), Ramoncito (1) y Fali (1).
Ayamonte. — Cabeza (3); Siviane (2), Juanin (2), Vázquez (2); Domínguez (1), Germán (0); Campos (1), Luna (1), Enrique (1), Añoño (2) y Manolín (1).

GOLES

1-0 Treinta y tres minutos.—Añoño se cuela rápidamente por la banda derecha y centra raso, sin que la defensa jerezana acierte a despejar y Calvo no ataja el centro. Llega Manolin, que había eludido el marcaje de Goñi, cruzando el balón muy suave a la red.
1-1 Setenta minutos.—Arteaga recoge un balón en su zona y, convertido en extremo, se interna con él hasta casi el banderín de córner. Centra bombeado desde allí. Toca Canario de cabeza sobre Beato y éste abre a Fali, que tira fuerte y por bajo, desde cerca.

2-1 Setenta y cuatro minutos.—Goñi hace una mala cesión, dándole la pelota en bandeja a Campos que, completamente solo y en posición de delantero centro, se interna unos pasos, para tirar por bajo desde lejos y batir a Calvo, que ni siquiera se lanzó a por el balón.

ARBITRO

El partido ha sido dirigido por el sevillano Figueroa, que ha tenido una actuación discreta, sin influir para nada en el marcador.

No ha tenido complicaciones, ya que el encuentro no se ha prestado a ello, y ha pitado todas las infracciones, aunque quizá en exceso.

INCIDENCIAS

Temperatura agradable y tarde soleada. El terreno de juego se encontraba excesivamente duro y polvoriento, con ciertos baches que impedían un control adecuado de la pelota. Regular entrada en el Estadio de Ayamonte, con presencia de algunos aficionados jerezanos. En una sola ocasión salió el masajista al campo, para atender a Siviane.

superioridad se demuestra en el campo, en el terreno de juego. Allí es donde se ganan los partidos y donde se demuestra si un equipo es mejor que otro.

LA CLASIFICACION ASEGURADA

No vamos a enjuiciar la labor individual de cada jugador, ya que todos rindieron en un tono bastante inferior a la que de ellos puede y debe esperarse. Goñi, Calvo y Paco Moreno han sido los más desafortunados y los demás han estado desdibujados y poco combativos. Arteaga ha sido, quizá, el más destacable por las internadas que realizó, aunque descuidó la vigilancia del extremo en la consecución del segundo gol del Ayamonte.

No obstante esta derrota, el Xerez tiene virtualmente asegurada la clasificación, con solo ganar dos puntos de los tres encuentros que aún le restan por disputar. Dos puntos que son bien fáciles de ganar en uno de esos tres partidos. Pero, la incertidumbre sobre el campeonato está ahora otra vez en el aire. La afición exige al equipo esta meta que ya está prácticamente lograda, como primer paso para emprender los altos vuelos del ascenso. Y, para jugar la liguilla de ascenso, siempre se tienen más posibilidades jugando de campeón. No creemos que el equipo rinda otra actuación como la de Ayamonte, ya que el Xerez tiene veteranía suficiente para saber sobreponerse a estas adversidades y no caer en el engolamiento de considerarse superior antes de jugar los partidos. Es de esperar que no se repita este exceso de confianza que le ha costado dos puntos, porque eso y el nerviosismo en los minutos finales han sido las únicas causas de la derrota.

Exceso de confianza

que con la derrota del Xerez en Ayamonte, con este dejar ir los puntos en un encuentro que le daba tranquilidad plena, lo único que ha pasado es que la Liga cobra de nuevo una emoción pocas veces presenciada en un campeonato. Y es que al Xerez le gusta hacer las cosas bien, para que la gente goce, aunque su directiva sufra enormemente con estas «gracias» de sus jugadores.

Hay que pensar, no obstante, como me decía don Manuel Robles a poco de finalizar el encuentro, que no existe problema si el Xerez gana todos los encuentros que le restan. Lo que es menester que los jugadores respondan a la confianza que la afición y la directiva tienen puesta en ellos, y salgan al campo dispuestos a no defraudarles, a luchar con tesón, con ahínco, con ganas, con pundonor y sin concesiones o confianzas, que tan caras pueden costar, como ha pasado en este encuentro. Darlo todo por el equipo es misión de los jugadores, como la afición y la directiva lo dan todo por ellos. Así, poniendo el corazón y sitiando al club, es como se puede conseguir el campeonato.

EXCESO DE CONFIANZA

Particularmente, cifra la, causas de la derrota xerecista en Ayamonte a ese topico tan usado en fútbol que se llama exceso de confianza. Porque el Xerez se dejó en los primeros momentos practicando un fútbol sossegado, demasiado tranquilo. Dominaba con facilidad pese al entusiasmo y la furia ayamontina, pero luego no había quien se decidiese a pisar el área roja con la profundidad necesaria para hacer efectivo ese dominio. No dice mos que los jugadores azules pecasen de abúlicos, aun que si se les notaba un desangelamiento peligroso para los fines que el equipo debía cumplir.

Por otra parte, las reparaciones de Paco Moreno y Vázquez no daban el fruto apetecido, pues ambos tardaban en encontrarse a sí mismo sobre el terreno de juego. Tanto tardó el extremo en encontrar su juego, que terminó el partido y se

fue a la caseta a ver si allí estaba. Jugaba el Xerez aceptablemente y, por lo menos en los veinte minutos iniciales, no hubo sensación de que pudiese acecer algo lamentable. Los ataques energicos y voluntariosos de los ayamontinos, pero carentes de técnica y apeguándose a todos sus hombres sobre el lado donde discurría el juego, doblándose con una fa-



ARTEAGA

cilidad digna de imitación en el ataque y la defensa, no ofrecían un peligro patente para la meta de Calvo, a no ser que uno de los despejes de Goñi —aver talmente desconocido, pues tuvo tan mala fortuna que todos sus servicios iban a parar mansamente a los pies de los delanteros contrarios y precisamente de una de estas cesiones vino el segundo gol contra el Xerez— se com-



GOÑI

plícate la situación hasta entonces normal.

Pero, amigos, el Xerez confiado en su superioridad técnica, no tuvo en cuenta que el Ayamonte ponía en el asador toda la carne disponible. ¿Cómo es posible que un equipo que no tiene nada que hacer en la Liga, pues los dos puntos ni le perjudican ni le benefician, porque su situación es placida y sin problemas, se emplee con una codicia tal que parece irle en ese encuentro el campeonato o el descenso? Se comprende el prurito deportivo de arrojar al líder; pero no creíamos que iba a ser tanta su satisfacción y su empeño como para jugar a un tren tan endiablado y rápido, tan codicioso y batallador... Sea como fuere, el caso es que el Xerez se encontró de buenas a primeras con un go en su puerta, contra el que había que reaccionar rápido. Era totalmente imprevisible que el equipo se diese cuenta del grave riesgo que corría si dejaba que los del Ayamonte se crecieran sobre este gol. Pero el líder seguía durmiendo en los laureles de su confianza y le hizo aún más cuando tuvo el acierto de empatar el partido.

Se renovaron los bríos ayamontinos y, como es precisamente con el empeño, con el corazón y con el entusiasmo con lo que se ganan los encuentros, porque por mucha técnica que se desarrolle si no se acompaña de esos tres aderezos de nada sirve, los locales se vieron de nuevo por delante en el marcador.

A partir de aquí, el Xerez jugó ya contra el reloj. Descontrolado, nervioso, atacando desesperadamente sobre el portal de Cabeza, guiso forzar el resultado sin conseguirlo por dos razones primordiales. De una parte, el desorden reinante entre sus hombres, atolondrados y estorbándose mutuamente —como en un gol que perdieron Beato y Ramoncito, al querer ambos chutar al mismo tiempo— y de otra la mala puntería de los rematadores, especialmente, Canario, Beato y Ramoncito, que tuvieron en sus botas ocasiones clarísimas de gol y cuyos rema-

tes no entraron por escasos milímetros. Además, la soberbia actuación de Cabeza, el cancerbero local, que paró cuanto le tiraron con intención. Fue un acoso constante, agobiador —pero ineficaz— el del Xerez en los últimos minutos de juego, que no pudo con el entusiasmo ayamontino.

La derrota no tiene ya remedio; pero hay cosas muy importantes todavía por hacer. Lo que ahora es necesario es que los jugadores se empleen con el máximo entusiasmo, con la mayor voluntad, con total entrega para conseguir la meta fijada. Ha sido un tropiezo que no reviste ninguna trascendencia para sus aspiraciones si es que se ganan todos los encuentros que restan hasta la finalización del campeonato. Pero, para ello, hay que poner voluntad en lograrlo y no dejarse arrastrar por la confianza en su superioridad. La

6º GRAN TROFEO

confecciones

Saldaña

máximo goleador temporada 66-67

Paquito	24
Canario	18
Yeyo	17
Beato	13
Soto	7
Goñi	7
Pedrusco	6
Vega	6
Balier	4
Boni	4
Lérida	3
Berenguer	3
Hidalgo	3
Ramoncito	3
Castro	2
Fali	2
Arteaga	1
Blas	1
Valle	1
Lagares	1

confecciones · sastrería · camisas
SANTA MARIA, 3

La derrota del Sevilla Atlético clasifica a los equipos jerezanos

Les basta conseguir dos puntos en los tres partidos que faltan para tomar parte en la fase de ascenso

La sorpresa de la jornada corrió en la noche del sábado a cargo del Triana Balompí al derrotar en el Sánchez Pizjuán al Sevilla Atlético y con este desahucio los sevillistas han visto frustradas ya casi totalmente sus aspiraciones para clasificarse. Otro resultado que ha causado sorpresa ha sido el de Ayamonte frente al Xerez C. D. en donde el cuadro jerezano ha perdido su liderato y de paso se lo ha cedido a su rival local el Jerez Industrial, quien tras su victoria frente al San Roque sumó dos nuevos puntos.

El Riotinto logró un valioso positivo en Coria, mientras que en los demás terrenos se registraron victorias locales como fueron la del Balón de Cádiz frente al Utrera, la del Onubense ante el Portuense y la del Alcalá ante el Sanluqueño.

EL TRIANA ACABO CON LAS ASPIRACIONES SEVILLISTAS

SEVILLA. — (Especial para HOJA DEL LUNES). — Sevilla At., 1; Triana, 2.

El equipo visitante realizando un excelente encuentro venció al desahucado equipo local, y con ello acaba con las aspiraciones que tenían los sevillistas de conseguir uno de los dos puntos para jugar la fase de ascenso a Segunda División. Los verdiblancos con su

acierto inicial de conseguir gol cuando tan solo habían transcurrido dos minutos de esta primera mitad, reposaron muy bien su juego y como los sevillistas alocadamente trataron jugar contra el reloj, encontraron expedito el camino de la victoria. Fue una cesión de Díaz a su meta José María, que éste no consiguió atajar y la pelota terminó en la red. Con el uno a cero favorable a los trianeros finaliza la primera mitad.

En la continuación siguen

El Club Atlético de Jerez, semifinalista local de baloncesto

En la tarde del sábado se jugó en la cancha del Instituto Padre Luis Coloma, un interesante partido de baloncesto correspondiente a la fase local de los XI Torneos nacionales de juegos y deportes que organiza el Frente de Juventudes, en el que se enfrentaron el Club Atlético de Jerez, del Colegio Padre Luis Coloma, y el club Antonio del Hogar Escolar del mismo nombre. Al final después de una brillan

te exhibición de juego en el primer tiempo, y de una precisión de enceste en el segundo, el Club Atlético de Jerez se proclamó vencedor del partido y de la eliminatoria, por el tanteo de treinta puntos contra ocho de su contrario. Por los vencedores destacaron sobre todo Domínguez, futura promesa del baloncesto, Tito, y Linaño, pero todo el equipo hizo un gran partido. En los vencidos cabe destacar a su capitán Villodres.

los locales con ese alocado juego que no da frutos en el marcador y son nuevamente los visitantes quienes en el minuto 20 consiguen su segundo gol. El partido estaba sentenciado. Minuto 25 gol sevillista marcado por Roldán a la salida de un córner que rechazó Campos. Poco después se invalida un nuevo gol a los sevillistas por offside.

Dirigió el encuentro el colegiado malagueño señor Morales que, aunque tuvo errores no influyó en el resultado.

PELOTEO INSULSO EN MARQUES DE VARELA

SAN FERNANDO. — (Corresponsal).

Languidece la Liga y el San Fernando marcha como burro cansado, deseando que termine la jornada que le corresponde en liza. En el partido de ayer, los componentes del Rota, trataron de contrarrestar todo buen fútbol que pudiera brotar del contrario, en este caso el San Fernando, lo que consiguió ampliamente, toda vez que el titular isleño se puso a tono con la táctica empleada por el "once" visitante y sólo vimos en este partido que comentamos, un peloteo insulso en ambas fases, carente, como es lógico, de todo lo que olera a buen fútbol.

No se vió nada de nada, y el San Fernando se limitó en la primera fase a un juego defensivo, por aquello de que el contrario tenía el viento a su favor, sin que mostrara éste peligro alguno; y cuando en la segunda fase, esperábamos que sobreviniera un tanteo holgado para las huestes de Santiago Núñez, por tener el viento a su favor, los azules se dedicaron a un tiquismiquis para ver quien primeramente se deshacía de la pelota, huyendo de los roteños, que no hicieron tampoco nada de particular, pero que viendo la actitud de los isleños, se crecieron un poquito y hubo una ocasión en las postrimerias de esta segunda mitad, en que pudo empatar el partido al verse Saavedra comprometido, desasistido de sus defensores por fallos de éstos, y que no sucedió por salir la pelota fuera.

Realmente no merece mucho hablar de este partido, ya que no hubo calidad en las jugadas y una falta de entusiasmo por parte de los componentes del titular isleño que, como decimos, sólo anhelan que termine pronto esta sufrida competición liguera de este año y esperar acontecimientos con motivo de la tan cacareada modificación en la Liga en sus tres divisiones, de que tanto se viene hablando.

No podemos destacar a ninguno de los 22 contendientes ni incluso al árbitro que estuvo regular —el sevillano señor Alfaro—. So lo insistimos que el equipo visitante merece el lugar que ocupa, que lo ha convalidado con su actuación de ayer en Marqués de Varela. Y que el San Fernando deambula por el campo sin pizca de amor propio y entusiasmo, sino, como decimos, con unas ganas locas de que termine la competición.

El San Fernando consiguió su tanto a los 12 minutos de la segunda fase al lanzar un centro Quinichi

que Sergio desvió ligeramente de cabeza fuera del alcance de Sebastián.

Los equipos se alinearon así:

C. D. Rota: Sebastián. De la Torre, Perdigones, José María; Curri, Anono; Bernal, García, Ricardo, Romualdo y Aragón.

C. D. San Fernando: Saavedra; Cáceres, Mota, Quique; Ventura, Plaza; Gerardo, Quinichi, Sergio, Mariano y Morales.

FACIL VICTORIA DEL ALCALA

ALCALA DE GUADAIRA. (Especial para HOJA DEL LUNES).

Alcalá, 2; Sanluqueño, 0.

Gran partido del equipo local que ejerció un dominio absoluto sobre su rival a pesar de que estos fueron dignos oponentes y se defendie

ron muy bien. La victoria justa y corta para los méritos de los locales.

Al minuto 6 de comenzado el partido y culminando una bonita jugada de la van guardia local, Hermosín de fuerte tiro pone el uno a cero en el marcador.

En la continuación Asián en colocado remate de cabeza marca el segundo gol estableciendo el dos cero definitivo.

Dirigió el partido el colegiado señor Mero que lo hizo bien.

GOLEADA DEL BALON AL UTRERA

CADIZ. (Especial para HOJA DEL LUNES).

Balón, 4; Utrera, 0.

Mucho se jugaba el equipo local en este encuentro y así lo hicieron, jugando con afán

y con muchísimas ganas de agradar a su público, fue consiguiendo sus goles para terminar en un cuatro a cero bastante elocuente y que dice mucho en favor de estos muchachos que esta tarde se han esforzado al máximo para preparar una buena tarde de fútbol.

La primera mitad finalizó con un sólo gol obra de Hernández al minuto 15.

En la segunda mitad y al minuto 3, nuevamente Hernández es quien marca y pone el segundo en el marcador. Sigue aumentando la presión local y al minuto 33 nuevo gol. De la Torre de fuerte tiro es su autor. Por último en el minuto 35, Vázquez redondea la cuenta con el cuarto y último gol.

Arbitró bien el colegiado señor Rojas.

AMPLIA VICTORIA DEL ONUBENSE

HUELVA. (Especial para HOJA DEL LUNES).

Onubense, 3; Portuense, 1.

Partido muy bien jugado por el equipo local que dominó en la casi totalidad de los 90 minutos a su rival. Los visitantes realizaron buenos contrataques pero sus delanteros adolecieron en el disparo a puerta.

Gustó el encuentro a los asistentes porque ambos contendientes jugaron alegremente al ataque y sin sistemas defensivos que en el fútbol se han puesto de moda. Al minuto 20 de comenzar el partido Noño en bonito remate de cabeza pone el uno a cero en el marcador. Once minutos más tarde Monroy hace el segundo, y con este resultado se llega al descanso.

En la continuación Ramírez marca el tercero para los locales y Manolín hace el del honor para los portuenses.

Fernández acertado en sus decisiones.

EMPATE DEL RIOTINTO EN CORIA

CORIA. (Especial para HOJA DEL LUNES).

Coria, 1; Riotinto, 1.

La primera mitad finalizó con uno a cero favorable a los visitantes en gol marcado al minuto 25 por José María.

En la continuación y en el minuto 13 se produce el gol local, siendo su autor Barrera de fuerte tiro que no pudo detener el meta visitante pese a su formidable estirada.

Pitó bien el colegiado señor Jiménez.

Los alemanes trabajan poco

BONN, 2. (Efe).—La oficina de estadística del Mercado Común acaba de publicar un estudio sobre el trabajo en los países miembros de la Comunidad Económica Europea durante el año 1964. Según dicho estudio, los alemanes figuran en último lugar con 1.368 horas de trabajo anuales. En la cabeza se encuentran los italianos, con 1.919 horas. Pero los alemanes no lo creerán, porque están convencidos de que no día trabaja tanto como ellos.

Copa Primavera

El Flamenco vopuleó al Valense (11-1)

Tete se erigió en goleador, marcando seis tantos

Ayer mañana en Santa Fe, el Flamenco en partido correspondiente a la Copa Primavera, venció al Valense, por la escandalosa diferencia de once goles a uno.

Los aficionados flamencistas disfrutaron de lo lindo en esta jornada, ya que los jugadores "alunardos" exhibieron un perfecto juego de conjunto sobrellevando la certeza goleadora de Tete, quien tras cuajar soberbia actuación se erigió en el máximo realizador del partido, marcando seis tantos. Los restante fueron conseguidos por Corchero (2), M. Collantes (2) y Garrido. Y como nota curiosa exponemos que los de San José del Valle se adelantaron en el marcador, a poco de empezar, tras aprovechar el arriete Menacho un mal entendimiento de la zaga local.

El partido como se puede apreciar ha sido de marcado dominio territorial del Flamencho y el Valense, a pesar de la gran goleada, no se entregó en ningún momento y se emplearon con deportividad y corrección.

Buen arbitraje de Villa, de Cádiz.

Valense: Bernabé; Menacho I, Serrano, Flor; Rosado, González; Durán, Rivas, Menacho II, Corrales y Mejías.

Flamenco: González; Miguel, Agustín, Joaquín; Acuña, Corchero; Barrera, Tete, Curo, M. Collantes y Garrido.

EMPATE DEL JUVENTUD "A DOMICILIO" FRENTE AL AA. AA. SINDICALES (2-2)

A las órdenes del colegiado, señor Moreno Durán, los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Juventud: Gavifio; Juanín, Miguel, Pacote; Manolín, Vilotta; Conejo, Ruiz, Martel, Antonio y Cristi.

Sindicales: Luna; Aragón, García, Santana; Campos, Alfonso; Velasco, Ar-

llano, Rodríguez, Gómez y Pulido.

En el primer tiempo solememente se registró un gol a favor de los locales, al convertirse un penalty Arellano, con que fue castigado el equipo visitante en el minuto 15.

En el segundo periodo, en el minuto 20, Antonito a pase de Vilotta, consigue el empate a un gol.

Presionan los visitantes, y se luce el portero local en felices intervenciones, pero en el minuto 26, se origina una melée ante su meta, y Ruiz, del Juventud, cede a Conejo y éste establece el 1-2.

En el minuto 40, Rodríguez, delantero centro de los Sindicales, hace una entrada muy peligrosa a Gavifio, y Juaní, del Juventud, indignado empuja al delantero centro local y el árbitro expulsa a ambos. Sacada la falta, es repelida por los Sindicales, y nuevamente Arellano marca el gol del empate definitivo.

Gustó mucho los AA. AA. Sindicales; es un equipo muy fuerte, que no se entrega en ningún momento, que practica un juego muy viril y que ha justificado plenamente su condición de subcampeón del grupo III de Regional.

El Juventud C. D., que se ha encontrado con el mejor equipo en lo que va de campeonato, y aún con los de la pasada Regional, ha hecho un gran partido, con siguiendo un buen resultado para el encuentro de vuelta en Dom Bosco. Todos sus hombres han respondido a la perfección a las instrucciones encomendadas.

Justo es hacer resaltar que las figuras de este encuentro han sido los cancerberos, Luna por los Sindicales, y Gavifio, por el Juventud.

El arbitraje del señor Moreno Durán, satisfactorio.

"ANDALUCIA"

AUTO ESCUELA OFICIAL DEL TOURING CLUB DE ESPAÑA



Modernísimos métodos para la enseñanza.

CLASES TEÓRICAS A TRAVÉS DE CINE DOCUMENTADO

Hoy la recomendamos a Vd. mañana será Vd. quien nos recomiende.

PLAZA PLATEROS, 5

Entrada por calle Belén 6-2.

ESTADIO DOMEQ

Domingo, 9 de Abril de 1967

CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA

XEREZ C. D.

Y

SAN ROQUE

A las 5 de la tarde

No pudo el Xerez con el entusiasmo del Ayamonte (2-1)

De haber ganado el encuentro, los jerezanos se encontrarían firmemente clasificados

Fali marcó el gol del honor xerrecista

Crónica de Antonio Arias

El Xerez, en su encuentro jugado en Ayamonte, ha tenido un detalle que, de no ser por su lado triste, hay que calificarlo de «señorito». Porque, digan lo que digan, es de «snob» el dejar escapar dos puntos, dos puntos que tenían al alcance de la mano con sólo esforzarse un poco, para estar clasificado; para abandonar los agobios, la incertidumbre, etc. Si el Xerez hubiese ganado ayer en Ayamonte, como era previsible, lógico y esperado, ¡ya podrían echarle guindas al pavo, que cualquiera le cogía! Sin embargo, así son las cosas de este desconcertante fútbol. Cuando y donde menos se espera surge la sorpresa. Una sorpresa que, si bien no perjudica en mucho al equipo jerezano, ya que éste tiene prácticamente asegurada su clasificación para disputar la ligüilla de ascenso, si deja otra vez en el aire el título de campeón, que el conjunto que entrena Manolete tenía prácticamente en el bolsillo.

Bien es verdad que el Xerez sigue a la cabeza de la tabla real, que al fin de la Liga es la que ha de servir para dilucidar el título; pero no es lo mismo aspirar a él con desahogo que en estos momentos tenía, que luchar ahora por la cabeza definitiva en el penúltimo encuentro de Liga.

Lo cierto de todo esto es

Concurso de carteles del Día Universal del Ahorro

La Confederación Española de Cajas de Ahorros ha convocado un Concurso de Carteles para la elección del que se haya de utilizar en la propaganda del XLIII Día Universal del Ahorro. Se establecen tres premios: el primero de 30.000 pesetas, el segundo de 15.000 y el tercero de 7.500 pesetas. La dimensión de los carteles será de 100 cms. de alto por 70 cms. de ancho. Sin sobrepasar el mencionado tamaño debe destinarse una franja inferior de 18 cms. de alto a la rotulación siguiente: "Confederación Española de Cajas de Ahorros". En la parte restante y superior del cartel destinada a la representación artística que cada concursante conciba deberán incluirse las rotulaciones "31 de octubre, XLIII Día Universal del Ahorro". Se puede utilizar o no, según se desee, el slogan "Ahorra y vivirás mejor" bien entendido que de no utilizar esta frase publicitaria no se puede poner ninguna otra. Los carteles deberán ir montados en su correspondiente bastidor y podrá utilizarse un máximo de cuatro tintas. Todos los originales ostentarán un lema en el propio cartel y se entregarán acompañados de un sobre cerrado en cuyo exterior figure el lema correspondiente y en el interior el nombre, apellidos y domicilio del autor. La entrega de los originales deberá hacerse en las oficinas de la Confederación Española de Cajas de Ahorros, Alcalá, 22, Madrid-14, antes de las doce horas del día 16 de mayo del actual. A todos aquellos que interesen las bases completas de este concurso de carteles se les entregarán, si lo solicitan, a la Confederación Española de Cajas de Ahorros, Alcalá, 27, Madrid.

AYAMONTE, 2 (Campos y Manolín); XEREZ C. D., 1 (Fali).

ALINEACIONES

Xerez. — Calvo (0); Goñi (0), Bailaro (1), Arteaga (2); Boni (1), Vázquez (1); P. Moreno (0), Beato (1), Canario (1), Ramoncito (1) y Fali (1).
Ayamonte. — Cabeza (3); Siviane (2), Juanín (2), Vázquez (2); Domínguez (1), Germán (0); Campos (1), Luna (1), Enrique (1), Añoño (2) y Manolín (1).

GOLES

1-0 Treinta y tres minutos.—Añoño se cuela rápidamente por la banda derecha y centra raso, sin que la defensa jerezana acierte a despejar y Calvo no ataja el centro. Llega Manolín, que había eludido el marcaje de Goñi, cruzando el balón muy suave a la red.
1-1 Setenta minutos.—Arteaga recoge un balón en su zona y, convertido en extremo, se interna con él hasta casi el banderín de córner. Centra bombeado desde allí. Toca Canario de cabeza sobre Beato y éste abre a Fali, que tira fuerte y por bajo, desde cerca.

2-1 Setenta y cuatro minutos.—Goñi hace una mala cesión, dándole la pelota en bandeja a Campos que, completamente solo y en posición de delantero centro, se interna unos pasos, para tirar por bajo desde lejos y batir a Calvo, que ni siquiera se lanzó a por el balón.

ARBITRO

El partido ha sido dirigido por el sevillano Figueroa, que ha tenido una actuación discreta, sin influir para nada en el marcador.

No ha tenido complicaciones, ya que el encuentro no se ha prestado a ello, y ha pitado todas las infracciones, aunque quizá en exceso.

INCIDENCIAS

Temperatura agradable y tarde soleada. El terreno de juego se encontraba excesivamente duro y polvoriento, con ciertos baches que impedían un control adecuado de la pelota. Regular entrada en el Estadio de Ayamonte, con presencia de algunos aficionados jerezanos. En una sola ocasión salió el masajista al campo, para atender a Siviane.

superioridad se demuestra en el campo, en el terreno de juego. Allí es donde se ganan los partidos y donde se demuestra si un equipo es mejor que otro.

LA CLASIFICACION ASEGURADA

No vamos a enjuiciar la labor individual de cada jugador, ya que todos rindieron en un tono bastante inferior a la que de ellos puede y debe esperarse. Goñi, Calvo y Paco Moreno han sido los más desafortunados y los demás han estado desdibujados y poco combativos. Arteaga ha sido, quizá, el más destacable por las internadas que realizó, aunque descuidó la vigilancia del extremo en la consecución del segundo gol del Ayamonte.

No obstante esta derrota, el Xerez tiene virtualmente asegurada la clasificación, con solo ganar dos puntos de los tres encuentros que aún le restan por disputar. Dos puntos que son bien fáciles de ganar en uno de esos tres partidos. Pero, la incertidumbre sobre el campeonato está ahora otra vez en el aire. La afición exige al equipo esta meta que ya está prácticamente lograda, como primer paso para emprender los altos vuelos del ascenso. Y, para jugar la ligüilla de ascenso, siempre se tienen más posibilidades jugando de campeón. No creemos que el equipo rinda otra actuación como la de Ayamonte, ya que el Xerez tiene veteranía suficiente para saber sobreponerse a estas adversidades y no caer en el engolamiento de considerarse superior antes de jugar los partidos. Es de esperar que no se repita este exceso de confianza que le ha costado dos puntos, porque eso y el nerviosismo en los minutos finales han sido las únicas causas de la derrota.

Exceso de confianza

que con la derrota del Xerez en Ayamonte, con este dejar ir los puntos en un encuentro que le daba tranquilidad plena, lo único que ha pasado es que la Liga cobra de nuevo una emoción pocas veces presenciada en un campeonato. Y es que al Xerez le gusta hacer las cosas bien, para que la gente goce, aunque su directiva sufra enormemente con estas «gracias» de sus jugadores.

Hay que pensar, no obstante, como me decía don Manuel Robles a poco de finalizar el encuentro, que no existe problema si el Xerez gana todos los encuentros que le restan. Lo que es menester que los jugadores respondan a la confianza que la afición y la directiva tienen puesta en ellos, y salgan al campo dispuestos a no defraudarles, a luchar con tesón, con ahínco, con ganas, con pundonor y sin concesiones o confianzas, que tan caras pueden costar, como ha pasado en este encuentro. Darlo todo por el equipo es misión de los jugadores, como la afición y la directiva lo dan todo por ellos. Así, poniendo el corazón y sitiando al club, es como se puede conseguir el campeonato.

EXCESO DE CONFIANZA

Particularmente, cifra las causas de la derrota xerrecista en Ayamonte a ese tópico tan usado en fútbol que se llama exceso de confianza. Porque el Xerez salió en los primeros momentos practicando un fútbol sossegado, demasiado tranquilo. Dominaba con facilidad, pese al entusiasmo y la furia ayamontina, pero luego no había quien se decidiese a pisar el área rojiblanca con la profundidad necesaria para hacer efectivo ese dominio. No diremos que los jugadores azules pecasen de abúlicos, aunque si se les notaba un desangelamiento peligroso para los fines que el equipo debía cumplir.

Por otra parte, las reapariciones de Paco Moreno y Vázquez no daban el fruto apetecido, pues ambos tardaban en encontrarse a sí mismo sobre el terreno de juego. Tanto tardó el extremo en encontrar su juego, que terminó el partido y se

fue a la caseta a ver si allí estaba. Jugaba el Xerez aceptablemente y, por lo mismo en los veinte minutos iniciales, no hubo sensación de que pudiese acaecer algo lamentable. Los ataques energéticos y voluntariosos de los ayamontinos, pero carentes de técnica y apeguándose todos sus hombres sobre el lado donde discurría el juego, doblándose con una fa-

plicase la situación hasta entonces normal.

Pero, amigos, el Xerez confiado en su superioridad técnica, no tuvo en cuenta que el Ayamonte ponía en el asador toda la carne disponible. ¿Cómo es posible que un equipo que no tiene nada que hacer en la Liga, pues los dos puntos ni le perjudican ni le benefician, porque su situación es placida y sin problemas, se emplee con una codicia tal que parece irle en ese encuentro el campeonato o el descenso? Se comprende el prurito deportivo de derrotar al líder; pero no creíamos que iba a ser tanta su satisfacción y su empeño como para jugar a un tren tan endiablado y rápido, tan codicioso y batallador... Sea como fuere, el caso es que el Xerez se encontró de buenas a primeras con un go en su puerta, contra el que había que reaccionar rápido. Era totalmente imprescindible que el equipo se diese cuenta del grave riesgo que corría si dejaba que los del Ayamonte se crecieran sobre este gol. Pero el líder se guía durmiendo en los laureles de su confianza y lo hizo aún más cuando tuvo el acierto de empatar el partido.

Se renovaron los bríos ayamontinos y, como es precisamente con el empeño, con el corazón y con el entusiasmo con lo que se ganan los encuentros, porque por mucha técnica que se desarrolle si no se acompaña de esos tres aderezos de nada sirve, los locales se vieron de nuevo por delante en el marcador.

A partir de aquí, el Xerez jugó ya contra el reloj. Descontrolado, nervioso, atacando desesperadamente sobre el portal de Cabeza quizo forzar el resultado sin conseguirlo por dos razones primordiales. De una parte, el desorden reinante entre sus hombres, atolondrados y estorbándose mutuamente — como en un gol que perdieron Beato y Ramoncito, al querer ambos chutar al mismo tiempo — y de otra la mala puntería de los rematadores, especialmente, Canario, Beato y Ramoncito, que tuvieron en sus botas ocasiones clarísimas de gol y cuyos rema-



ARTEAGA

bilidad digna de imitación en el ataque y la defensa no ofrecían un peligro patente para la meta de Calvo, a no ser que uno de los despejes de Goñi —ayer totalmente desconocido, pues tuvo tan mala fortuna que todos sus servicios iban a parar mansamente a los pies de los delanteros contrarios y precisamente de una de esas cesiones vino el segundo gol contra el Xerez— se con-



GOÑI

6º GRAN TROFEO

confecciones

Saldaña

máximo goleador temporada 66-67

Paquito	24
Canario	18
Yeyo	17
Beato	13
Soto	7
Goñi	7
Pedrusco	6
Vega	6
Balier	4
Boni	4
Lérida	3
Berenguer	3
Hidalgo	3
Ramoncito	3
Castro	2
Fali	2
Arteaga	1
Bias	1
Valle	1
Lagares	1

confecciones sastrería camisas
SANTA MARIA, 3

La derrota del Sevilla Atlético clasifica a los equipos jerezanos

Les basta conseguir dos puntos en los tres partidos que faltan para tomar parte en la fase de ascenso

La sorpresa de la jornada corrió en la noche del sábado a cargo del Triana Balompí al derrotar en el Sánchez Pizjuán al Sevilla Atlético y con este desvanecimiento los sevillistas han visto frustradas ya casi totalmente sus aspiraciones para clasificarse. Otro resultado que ha causado sorpresa ha sido el de Ayuntamiento frente al Xerez C. D. en donde el cuadro jerezano ha perdido su liderato y de paso se lo ha cedido a su rival local el Jerez Industrial, quien tras su victoria frente al San Roque sumo dos nuevos puntos.

El Riotinto logró un valioso positivo en Coria, mientras que en los demás terrenos se registraron victorias locales como fueron la del Balón de Cádiz frente al Utrera, la del Onubense ante el Portuense y la del Alcalá ante el Sanluqueño.

EL TRIANA ACABO CON LAS ASPIRACIONES SEVILLISTAS

SEVILLA. — (Especial para HOJA DEL LUNES). — Sevilla A. 1; Triana, 2.

El equipo visitante realizando un excelente encuentro venció al deshilvanado equipo local, y con ello acaba con las aspiraciones que tenían los sevillistas de conseguir uno de los dos puntos para jugar la fase de ascenso a Segunda División.

Los verdiblanco con su

acierto inicial de conseguir gol cuando tan solo habían transcurrido dos minutos de esta primera mitad, reposaron muy bien su juego y como los sevillistas alocadamente trataron jugar contra el reloj, encontraron expedito el camino de la victoria. Fue una cesión de Díaz a su meta José María, que éste no consiguió atajar y la pelota terminó en la red. Con el uno a cero favorable a los trianeros finaliza la primera mitad.

En la continuación siguen

los locales con ese alocado juego que no da frutos en el marcador y son nuevamente los visitantes quienes en el minuto 20 consiguen su segundo gol. El partido estaba sentenciado. Minuto 35 gol sevillista marcado por Koldán a la salida de un córner que rechazó Campos. Poco después se invalida un nuevo gol a los sevillistas por offside.

Dirigió el encuentro el colegiado malagueño señor Morales que, aunque tuvo errores no influyó en el resultado.

PELOTEO INSULSO EN MARQUES DE VARELA

SAN FERNANDO. — (Corresponsal).

Languidece la Liga y el San Fernando marcha como burro cansado, deseando que termine la jornada que le corresponde en liza. En el partido de ayer, los componentes del Rota, trataron de contrarrestar todo buen fútbol que pudiera brotar del contrario, en este caso el San Fernando, lo que consiguió ampliamente, toda vez que el titular isleño se puso a tono con la táctica empleada por el "chocé" visitante y sólo vivió en este partido que comparamos, un peloteo, insulso en ambas fases, carente, como es lógico, de todo lo que olería a buen fútbol.

No se vió nada de nada, y el San Fernando se limitó en la primera fase a un juego defensivo, por aquello de que el contrario tenía el viento a su favor, sin que mostrara este peligro alguno y cuando en la segunda fase, esperábamos que sobreviniera un tanteo holgado para las huestes de Santiago Núñez, por tener el viento a su favor, los azules se dedicaron a un tíquismiquis para ver quien primeramente se deshacía de la pelota, huyendo de los roteños, que no hicieron tampoco nada de particular, pero que viendo la actitud de los isleños, se crecieron un poquito y hubo una ocasión en las postrimerias de esta segunda mitad, en que pudo empatar el partido al verse Saavedra com prometido, desasistido de sus defensores por fallos de éstos, y que no sucedió por salir la pelota fuera.

Realmente no merece mucho hablar de este partido, ya que no hubo calidad en las jugadas y una falta de entusiasmo por parte de los componentes del titular isleño que, como decimos, sólo anhelan que termine pronto esta sufrida competición liguera de este año y esperar acontecimientos con motivo de la tan cacareada modificación en la Liga en sus tres divisiones, de que tanto se viene hablando.

No podemos destacar a ninguno de los 22 contendientes ni incluso al árbitro que estuvo regular —el sevillano señor Alfaro—. So lo insistimos que el equipo visitante merece el lugar que ocupa, que lo ha conir mado con su actuación de ayer en Marqués de Varela. Y que el San Fernando deambula por el campo sin pizca de amor propio y entusiasmo, sino, como decimos, con unas ganas locas de que termine la competición.

El San Fernando consiguió su tanto a los 12 minutos de la segunda fase al lanzar un centro Quinichi

que Sergio desvió ligeramente de cabeza fuera del alcance de Sebastián.

Los equipos se alinearon así:

C. D. Rota: Sebastián; De la Torre, Perdigones, José María; Curri, Anono, Bernal, García, Ricardo, Romualdo y Aragón.

C. D. San Fernando: Saavedra; Cáceres, Mota, Quique; Ventura, Plaza; Gerardo, Quinichi, Sergio, María no y Morales.

FACIL VICTORIA DEL ALCALA

ALCALA DE GUADAIRA. (Especial para HOJA DEL LUNES).

Alcalá, 2; Sanluqueño, 0.

Gran partido del equipo local que ejerció un dominio absoluto sobre su rival a pesar de que estos fueron dignos oponentes y se defendie

ron muy bien. La victoria justa y corta para los méritos de los locales.

Al minuto 6 de comenzado el partido y culminando una bonita jugada de la van guardia local, Herminos de fuerte tiro pone el uno a cero en el marcador.

En la continuación Asián en colocado remate de cabeza marca el segundo gol estableciendo el dos cero definitivo.

Dirigió el partido el colegiado señor Mero que lo hizo bien.

GOLEADA DEL BALON AL UTRERA

CADIZ. (Especial para HOJA DEL LUNES).

Balón, 4; Utrera, 0

Mucho se jugaba el equipo local en este encuentro y así le hicieron, jugando con afán

y con muchísimas ganas de agradar a su público, fue consiguiendo sus goles para terminar en un cuatro a cero bastante elocuente y que dice mucho en favor de estos muchachos que esta tarde se han esforzado al máximo para preparar una buena tarde de fútbol.

La primera mitad finalizó con un sólo gol obra de Hernández al minuto 15.

En la segunda mitad y al minuto 3, nuevamente Hernández es quien marca y pone el segundo en el marcador. Sigue aumentando la presión local y al minuto 33 nuevo gol. De la Torre de fuerte tiro es su autor. Por último en el minuto 35, Vázquez redondea la cuenta con el cuarto y último gol.

Arbitró bien el colegiado señor Rojas.

AMPLIA VICTORIA DEL ONUBENSE

HUELVA. (Especial para HOJA DEL LUNES).

Onubense, 3; Portuense, 1.

Partido muy bien jugado por el equipo local que dominó en la casi totalidad de los 90 minutos a su rival. Los visitantes realizaron buenos contrataques pero sus delanteros adolecieron en el disparo a puerta.

Gustó el encuentro a los asistentes porque ambos contendientes jugaron alegremente al ataque y sin sistemas defensivos que en el fútbol se han puesto de moda. Al minuto 20 de comenzar el partido Noño en bonito remate de cabeza pone el uno a cero en el marcador. Once minutos más tarde Monroy hace el segundo, y con este resultado se llega al descanso.

En la continuación Ramírez marca el tercero para los locales y Manolín hace el del honor para los portuenses.

Fernández acertado en sus decisiones.

EMPATE DEL RIOTINTO EN CORIA

CORIA. (Especial para HOJA DEL LUNES).

Coria, 1; Riotinto, 1.

La primera mitad finalizó con uno a cero favorable a los visitantes en gol marcado al minuto 25 por José María.

En la continuación y en el minuto 13 se produce el gol local, siendo su autor Barrera de fuerte tiro que no pudo detener el meta visitante pese a su formidable estrada.

Pitó bien el colegiado señor Jiménez.

Los alemanes trabajan poco

BONN, 2. (Efe).—La oficina de estadística del Mercado Común acaba de publicar un estudio sobre el trabajo en los países miembros de la Comunidad Económica Europea durante el año 1964. Según dicho estudio, los alemanes figuran en último lugar con 1.368 horas de trabajo anuales. En la cabeza se encuentran los italianos, con 1919 horas. Pero los alemanes no lo creerán, porque están convencidos de que na die trabaja tanto como ellos.

Copa Primavera

El Flamenco vopuleó al Velense (11-1)

Tete se erigió en goleador, marcando seis tantos

Ayer mañana en Santa Fe, el Flamenco en partido correspondiente a la Copa Primavera, venció al Vallense, por la escandalosa diferencia de once goles a uno.

Los aficionados flamencistas disfrutaron de lo lindo en esta jornada, ya que los jugadores "alunardos" exhibieron un perfecto juego de conjunto sobresaliendo la certeza goleadora de Tete, quien tras cuajar soberbia actuación se erigió en el máximo realizador del partido, marcando seis tantos. Los restantes fueron conseguidos por Corchero (2), M. Collantes (2) y Garrido. Y como nota curiosa exponemos que los de San José del Valle se adelantaron en el marcador, a poco de empezar, tras aprovechar el ariete Menacho un mal entendimiento de la zaga local.

El partido como se puede apreciar ha sido de marcado dominio territorial del Flamenco y el Vallense, a pesar de la gran goleada, no se entregó en ningún momento y se emplearon con deportividad y corrección.

Buen arbitraje de Villa, de Cádiz.

Vallense: Bernabé; Mena cho I, Serrano, Flor; Rosa do, González; Durán, Rivas, Menacho II, Corrales y Mejías.

Flamenco: González; Miguel, Agustín, Joaquín; Acuña, Corchero; Barrera, Tete, Cukro, M. Collantes y Garrido.

EMPATE DEL JUVENTUD "A DOMICILIO" FRENTE AL AA. AA. SINDICALES (2-2)

A las órdenes del colegiado, señor Moreno Durán, los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Juventud: Gaviño; Juanín, Miguel, Pacote; Manolín, Vilotta; Conejo, Ruiz, Martel, Antonio y Cristi.

Sindicales: Luna; Aragón, García, Santana; Campos, Alfonso; Velasco, Are-

llano, Rodríguez, Gómez y Puidó.

En el primer tiempo sóla mente se registró un gol a favor de los locales, al convertir un penalty Arellano, con que fue castigado el equipo visitante en el minuto 15.

En el segundo periodo, en el minuto 20, Antonito a pase de Vilotta, consigue el empate a un gol.

Presionan los visitantes, y se luce el portero local en felices intervenciones, pero en el minuto 26, se origina una melée ante su meta, y Ruiz, del Juventud, cede a Conejo y éste establece el 1-2.

En el minuto 40, Rodríguez, delantero centro de los Sindicales, hace una entrada muy peligrosa a Gaviño, y Juaní, del Juventud, indignado empuja al delantero centro local y el árbitro expulsa a ambos. Sacada la falta, es repelida por los Sindicales, y nuevamente Arellano marca el gol del empate definitivo.

Gustó mucho los AA. AA. Sindicales; es un equipo muy fuerte, que no se entrega en ningún momento; que practica un juego muy viril y que ha justificado plenamente su condición de subcampeón del grupo III de Regional.

El Juventud C. D., que se ha encontrado con el mejor equipo en lo que va de campeonato, y aún con los de la pasada Regional, ha hecho un gran partido, consiguiendo un buen resultado para el encuentro de vuelta en Dom Bosco. Todos sus hombres han respondido a la perfección a las instrucciones encomendadas.

Justo es hacer resaltar que las figuras de este encuentro han sido los cancerberos, Luna por los Sindicales, y Gaviño, por el Juventud.

El arbitraje del señor Moreno Durán, satisfactorio.

El Club Atlético de Jerez, semifinalista local de baloncesto

En la tarde del sábado se jugó en la cancha del Instituto Padre Luis Coloma, un interesante partido de baloncesto correspondiente a la fase local de los XI Torneos nacionales de juegos y deportes que organiza el Frente de Juventudes, en el que se enfrentaron el Club Atlético de Jerez, del Colegio Padre Luis Coloma, y el José Antonio del Hogar Escolar del mismo nombre. Al final después de una brillante

exhibición de juego en el primer tiempo, y de una precisión de enceste en el segundo, el Club Atlético de Jerez se proclamó vencedor del partido y de la eliminatoria, por el tanteo de treinta puntos contra ocho de su contrario. Por los vencedores destacaron sobre todo Domínguez, futura promesa del baloncesto, Tito, y Liaño, pero todo el equipo hizo un gran partido. En los vencidos cabe destacar a su capitán Villodres.

"ANDALUCIA"

AUTO ESCUELA OFICIAL DEL

TOURING CLUB DE ESPAÑA

Modernísimos métodos para la enseñanza.

CLASES TEÓRICAS A TRAVÉS DE CINE DOCUMENTADO
Hoy la recomendamos a Vd. mañana será Vd. quien nos recomiende.

PLAZA PLATEROS, 5

Entrada por calle Belén 6-2.



F
U
T
B
O
L

ESTADIO DOMEQ

Domingo, 9 de Abril de 1967

CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA

XEREZ C. D.

Y

SAN ROQUE

A las 5 de la tarde

Zaragoza y Madrid empataron fuera

NO HUBO GOLES EN MESTALLA

VALENCIA. — Con empate a cero ha terminado el partido de fútbol correspondiente a la Primera División de Liga, Valencia-Real Madrid, que se disputó en el campo de Mestalla. La jornada fue declarada de "Pretecciones deportivas".

A las órdenes del señor Gómez Arribas, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Valencia: Abelardo; Sol, Mestres, Arnal; Roberto, Vilar; Poli, Waldo, Ansola, Paquito y Claramunt.

Real Madrid: Betancort; Calpe, De Felipe, Sanchis, Félix Ruiz, Pirri; Veloso, Amancio, Grosso, Velázquez y Gento.

La primera parte ha sido de juego muy movido, con iniciativa del Madrid primero, y más tarde con dominio del Valencia. Los dos equipos mostraron un estrecho marcaje sobre las respectivas delanteras, destacando el de Pirri sobre Waldo y el de Vilar sobre Amancio.

A los 13 minutos, el Madrid tuvo una magnífica oportunidad de marcar a través de un remate de Amancio, que fue bien parado por Abelardo. Poco después, un enorme tiro de Gento, en saque de un golpe franco, fue neutralizado prodigiosamente por el guardameta local, que envió la pelota a córner.

A los 22 minutos, en un ataque de los madridistas, Grosso remató con mucha dureza y Abelardo hizo una gran parada.

Alrededor de la media hora de juego, el Valencia presionó con cierta insistencia, sacando un córner contra la puerta forastera que dio lugar a remates de Waldo, Poli y Paquito, el de este último muy peligroso, que fue despejado por Betancort de puño.

A los 32 minutos, Gento marcó un gol, pero el árbitro lo invalidó, señalando fuera de juego del capitán madridista.

Con el resultado de empate a cero se llega al final del primer tiempo.

En el segundo tiempo el juego ha sido de bastante menos interés que en el primero, decayendo mucho, salvo en algunas fases en que el Valencia se mostró cediendo y entusiasta, atacando con mucha velocidad pero con escaso acierto y sin poder atravesar la sólida defensa del Madrid.

En los primeros instantes, el Madrid tuvo dos ocasiones magníficas de marcar, las primeras de ellas en un avance rapidísimo de San-

Muy pocos goles se marcaron en la jornada

El Sevilla sufrió la mayor derrota (3-0), en El Arcangel

chis, con remate de este jugador que rozó un poste; y un minuto más tarde, en un gran tiro de Grosso, que salió ligeramente desviado.

El Valencia, por su parte, tuvo, a los 20 minutos, una buena oportunidad, que despidió a lamentablemente Poli.

Pirri resultó lesionado y estuvo cinco minutos fuera del campo.

Después, el Madrid se dedicó a congelar el juego, realizando algún que otro avance.

A los 39 minutos, una entrega de Félix Ruiz a Gento lo aprovechó el capitán madridista para marcar gol, de un tiro junto a un poste, pero el árbitro lo anuló señalando fuera de juego de Gento. La jugada fue muy parecida a la invalidada en la primera parte, protestando alaradamente los jugadores del Madrid. —Alfil.

MINIMA VICTORIA CORUNESA

LA CORUÑA. — Deportivo de La Coruña, 1; Hércules, 0.

Coruña: Joanet; Saco, José Luis, Domínguez; Goñi, Santos; Novo, Sánchez-Lage, Idigoras, Manolete y Ribada.

Hércules: Fernández; Miñobe, Ramos, Miguel Angel; Beño, Toledo; Angelín, Cervera, Cáceres, Jaime Blanco y José Juan. Arbitro aceptablemente, Pintado.

Muy mal partido ofrecieron los dos conjuntos esta tarde en Riazor, sin que nada valiese la buena disposición del entrenador alcañino, Toba, para tratar de que sus hombres defendiesen bien su puerta, que en algunos instantes estuvo defendida por los tres defensas y los dos medios y con ayuda, incluso de los interiores, y que en el segundo tiempo, en las postrimerias del partido, los once hombres del conjunto visitante se lanzasen a un desesperado ataque en busca de la igualdad, que, si bien es verdad, merecieron, no les llegó.

A los quince minutos de partido no se había lanzado ningún tiro a puerta. A los 17, Cervera tira por primera vez a gol, deteniendo bien Joanet.

A los treinta Manolete recibe un pase y a trompicones empujó el esférico a las mallas, entrando el balón suavemente y valiéndolo el único gol de la tarde.

El segundo tiempo fue de las mismas características pero a partir de los quince minutos el Hércules dominó insistentemente. —Alfil.

ENCUENTRO VULGAR

SABADELL. — Sabadell, uno; Granada, cero.

Arbitro Rigo, excelente. Sabadell: Martínez; Isidro, Sertucha, Muñoz, Marañón, Torrent; Vall, Plau, Noya, Vidal y Camps.

Granada: Nito; Tinas, Datzira, Lorenzo; Santos, Sande; Lara, Almagro, Miguel, Eloy y Flores.

El único gol del partido lo marcó Noya a los siete minutos del segundo tiempo, aprovechando un barullo que se formó ante la puerta del Granada a la salida de un córner.

El encuentro ha sido bastante vulgar en lo que hace referencia al juego, aunque ambos equipos han luchado tenazmente para hacerse con una victoria que aun que minima se ha inclinado por el equipo local mercedamente, ya que a fin de cuentas fue el que más situaciones de peligro creó ante el marco contrario. —Alfil.

REPARTIERON LOS PUNTOS ELCHE Y ESPANOL

ELCHE. — Elche, 1; Español, 1.

Español: Carmelo; Osorio, Ramoni, Riera; Marcial, Juan Manuel; Aguas, Miralles, Re, Revilla y José María.

Elche: Pazos; Ponce, Iborra, Canos; Lico, Llombart, Vavá, Lezcano, Casco, Romero y Villapunt.

Arbitro Barrenechea, que ha perjudicado a ambos equipos.

De salida, el Español presionó insistentemente sobre el marco local, y sus intentos fueron muy peligrosos. A los once minutos, se registra una buena combinación entre Re y Revilla, que termina en córner. Lo saca Amas, muy cerrado, y detiene el balón Pazos. A los quince minutos, un córner sacado por Amas sobre José María, éste lanza un tiro cruzado y alto, que vale al Español su tanto.

En la segunda mitad, de salida, el Elche cambia la posición de sus hombres. Ello hace que el juego sea mucho más práctico, sobre todo a la hora de tirar a puerta. A los ocho minutos, Romero chuta fuerte; Ramoni rechaza en corto y el nuevo remate rebota junto a la zona de gol, pero sale fuera. A los once minutos, se produce el tanto del empate. Romero cede a Casco, éste, sin parar, centra sobre Lezcano, quien cabecea la pelota implacablemente al fondo de la red, muy acasado por la defensa.

Hasta el final el dominio fue alterno. —Alfil.

TRES GOLES ENCAJO EL SEVILLA EN CORDOBA

CORDOBA. — Córdoba, 3; Sevilla, 0.

Córdoba: García; Simo-

net, Navarro, López; Ricard Costa, Alfonso; Luis Costa, Jara, Riera, Juanin y Benitez.

Sevilla: Rodri; Isabelo, Costa, Rebellón; Eloy, Achucarro; Lora, Pintado, Cabral, Cardo y Román.

Arbitro Medina Iglesias, en sustitución de Zariquiel, lesionado, que tuvo una actuación desacertada.

A los 39 minutos Riera remató de cabeza en un barrido ante el marco sevillista y marcó el primer tanto. A los 22 de la segunda parte Jara, en remate de cabeza, aumentó la cuenta y a los 32 el mismo jugador, en tiro de lejos, logró el tercero.

Partido de rivalidad regional, sin ninguna calidad de juego, aunque con mucho entusiasmo en los dos equipos. En el primer tiempo los sevillistas se animaron en ocasiones y lanzaron contraataques aunque las jugadas de mayor peligro partieron del Córdoba, disparando Alfonso, Riera y Juanin en diferentes ocasiones.

En el segundo tiempo se acentuó más el dominio local. Los sevillanos jugaron con solo diez hombres, al no saltar al terreno de juego Cabral lesionado fortuitamente en el primer tiempo. —Alfil.

AMPLIA VICTORIA DEL BARCELONA

BARCELONA. — Barcelona, 3; At. Bilbao, 1.

Barcelona: Sadurni, Benitez, Gallego, Eladio; Muller, Torres, Rife, Pereda, Zaldúa, Fuste y Seminario.

At. Bilbao: Iribar; Orde, Echevarría, Saez, Zuzaza, ga, Larrauri; Arroyo, Zorriqueta, Argoitia, Rojo y Arzaiz.

Arbitro: Soto Montasinos, mal.

Se inició el encuentro con dominio barcelonista, que ya no se interrumpiría a lo largo de todo el partido, ante la táctica de contención del Atlético.

A los 14 minutos, un fuerte remate de Rife dentro del área lo corta con la mano Saez y el árbitro indica que siga el juego dando la ley de la ventaja, lo que origina una gran bronca. A los 29 minutos a pase de Fuste, se interna Pereda y ya dentro del área le entra Saez, cayendo al suelo. Pereda y el árbitro decretan penalti. Lo tira Benitez fuerte por el centro del marco y bate a Iribar. A los 40 minutos, al saltar para rematar una falta Arroyo da una patada a Benitez que cae al suelo y se produce un lío mayúsculo ante los intentos de agresión de varios jugadores. A los 42 minutos lanza Arroyo una falta a Sadurni se le escapa el balón de las manos, lo recoge Argaitia y tras burlarle remata el gol del empate.

En el segundo tiempo el juego se inicia con presión azulgrana pero el Atlético se defiende muy bien. A los 29 minutos una magnífica jugada de Zaldúa en combinación con Fuste la culmina el primero de ellos con un buen disparo raso a la salida de Iribar que vale el segundo gol. A los 35 minutos un fuerte remate de Muller se estrella en el larguero y a los 39, en saque de esquina de Zaldúa, Pere la

remata de cabeza el tercer tanto barcelonista.

Partido de escasa calidad de juego, que se animó en el segundo tiempo. —Alfil.

EMPATE SIN GOLES EN LAS PALMAS

LAS PALMAS. — (Alfil) —Las Palmas, 0; Pontevedra, 0.

Las Palmas: Ulacia; Aparicio, Tonono, José Luis, Martín, Castellano; José Juan, Toni, Gilberto, Guades y Vicente.

Pontevedra: Cobo; Irulegui, Batalla, Alvarez; Antonio, Calleja; Fuertes, Martín.

Atlético de Madrid, 0-Zaragoza, 0

Poquísima calidad en el encuentro de ayer en relación con lo que se esperaba

Al final, el césped estaba lleno de almohadillas

MADRID. (De nuestro corresponsal Alejandro Barco Bruño).

Querer y no poder y poder y no querer. Bajo estos dos refranillos se podría calificar el partido de ayer en el estadio Manzanares entre el Atlético de Madrid y el Real Zaragoza. Partido esperado con verdadera animación, dado que siendo los dos equipos de la categoría que son y sin tener nada en litigio, se esperaba que fuese un encuentro de poder a poder, jugando bien al fútbol y ganando el que mejor lo hiciera. Y para colmo de esta esperanza, una tarde primaveral, con espléndido sol y no menos espléndida temperatura. Pero el resultado de este partido no fue, ni más ni menos, que bronca del público a todos en general, porque todo estuvo mal, hasta el señor Ortiz de Mendivil arbitro de este encuentro.

¿Pero por qué sucedió así? Sencilla explicación hay que darle. Dos equipos, que como ya digo, son de máxima categoría que no pudieron los unos y que no quisieron poder los otros. De una parte un Atlético de Madrid malísimo, pésimo en todas sus líneas, sin ninguna precisión en los pases y no digamos ya en los tiros a puerta de sus delanteros. Y por otra parte un Zaragoza que jugó todo el tiempo retrasado con sólo dos hombres en punta, conservando siempre el centro del terreno y sin quererse lanzar nunca al ataque y para dos veces que lo hizo, más de un seguidor atlético vio el partido totalmente perdido.

En el primer tiempo el Zaragoza abrió un poco sus líneas y fue entonces cuando Santos estrelló un tiro en la capa del poste de la portería defendida por Sanromán. Los jugadores maños ligaban buenas jugadas, pero al llegar al borde del área perdían todo el coraje. Sin embargo al Atlético le pasaba todo lo contrario pues si bien todo se le iba en manifiesta buena voluntad, desde aquí a jugar bien al fútbol hay un abismo y el coraje rojiblanco se perdía frente a la clase y a la buena actuación de la defensa zaragoceña. El centro del terreno fue generalmente siempre para el Zaragoza y más concretamente que para el Zaragoza se puede decir que fue para Santos y Lapetra. Por el contrario, en mi vida había visto peor actuación de la media atlética formada por Martínez Jayo y Glaría, a los cuales en ningún momento se les vio ningún atisbo de clase sino más bien se convirtieron en sendas segadoras de piernas contrarias, cosa a la que ya estamos acostumbrados en estos jugadores.

En la segunda parte el Atlético derrochó más coraje aún y al mismo tiempo, y no sé porqué, muchas menos buenas actuaciones, pues todo le salía mal. Mal los pases; las entradas; mal los regates; mal los tiros a puerta, todo mal y el Zaragoza, en vez de aprovechar estos desaciertos del equipo contrario, que hubiese sido lo lógico, lo que hizo fue retrasarse más aún sus líneas, dejando solo en punta a Moya, debutante a quien le salieron bien las cosas y a Bustillo, que no era suficiente para marcar. Villa pasó al centro, al sitio de Santos; junto con Lapetra y Santos se convirtió entonces en un defensor más. No me explico cómo se puede conformar nadie con la mitad, cuando se puede conquistar la parte entera.

El partido acabó como ya digo en el título, con arrojado de almohadillas al terreno de juego y muchas fueron las que cayeron, sobre todo por la parte de socios, como muestra de la disconformidad que existía. Un verde tenido de rojo.

De destacados pocos, poquísimos cabe hacer. Por el Atlético ninguno. Estuvieron muy mal Glaría, Jayo, Luis y Collar. Mal Colo y Ufarte y el resto tan sólo regular y sin poder salvar nadie del naufragio. Por el Zaragoza estuvo muy bien Reija, siguiéndole en méritos Moya y Lapetra; todos los demás cumplieron sin poder suspender a ninguno tan sólo a la táctica de juego en general.

Arbitro el señor Ortiz de Mendivil y sin tener grandes fallos, mantuvo descontentos a ambos equipos porque pocos fueron sus aciertos y además, a mi modo de ver, fue un poquín casero.

Atlético de Madrid. — Sanromán; Colo, Grifa, Rivillo, Jayo, Glaría; Ufarte, Luis, Mendoza, Adelardo y Collar. Zaragoza. — Yarza; Irusquieta, González, Reija; Moya, Santos, Bustillo, Villa y Lapetra.

+
Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

D. Manuel Jiménez Barrios

Esposo que fue de la señora

Doña Dolores Montesinos Angorrilla

Falleció ayer después de recibir los SS. SS.

R. I. P.

Su viuda, hijos María Josefa, Encarnación, José María, Dolores y Manuel, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia.

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los sotragios que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de Santa Ana a las cinco de la tarde y seguidamente a la conducción del cadáver. El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Viviá: Bda. La Plata C/ Plata, núm. 10.

Suplica: Bodegas WILLIAMS & HUMBERT LTD. Jerez, 3 de abril de 1967.

(Ntra. Sra. del Pilar, G. Franco, 44). (M. 2)

El Málaga se puede considerar ya en Primera División

Fuerte derrota del Ceuta que le lleva al último lugar de la clasificación

Levante y Betis luchan por el segundo puesto

GOLEADA DEL MÁLAGA AL EUROPA

MÁLAGA. (Añil). — Málaga, 4; Europa, 0.

Alineaciones:
Europa: Pampols; Rubio, González, Salud; Alfonso, Josep; Rodri, Ferrer, Paquito, Rojas, y Bordons.

Málaga: Américo; Montes, Arias, Vallejo; Chuzo, Benítez; Aragón, Robles, Martínez, Berrueto y Otiñano.

Arbitraje del colegiado señor Orrastia, bien.

A los 32 minutos marca el Málaga el gol único del primer tiempo, producto de una falta que tira Martínez, cerca del área y Berrueto avanza y marca. Los minutos que siguen hasta el final del tiempo, son de juego brusco en el que tiene que intervenir repetidamente el masajista de cada equipo.

En la segunda parte el Málaga se hizo más peligroso. En el minuto 14, en una jugada de Martínez, pasa a Berrueto que marca. Tres minu-

tos después Martínez marca el tercero.

En el minuto 36 llega el cuarto en pase de Robles a Martínez que tira duro y centrado a la red.

GOLEO EL CASTELLÓN AL CEUTA

CASTELLÓN DE LA PLANA. (Añil). — Castellón, 5; Atl. Ceuta, 1.

Castellón: Ramírez; Quinchó, Alcañiz, Babiloni; Aznar, Ceja, Palacios, Folch, Tobalo, Arranz y Tejedor.

Atl. Ceuta: Ferrer; Ocaña, Rivas, Barrientos; Orozco, Rico; Ortuño, Montes, Mendi, Brevil y Ayala.

Arbitro: Menéndez León, bien.

A los 30 minutos de empezar, el central visitante Rivas, al querer evitar un remate del delantero centro castellonense, envió el balón a su propia red, consiguiendo así los locales su primer gol.

A los 38, Palacios obtenía el segundo. A los 60, Folch remató por bajo el tercer tanto. A los 66, Cela lograba el cuarto. A los 80, Montes, de fuerte disparo, batió a Ramírez y a los 88, Folch, de fuerte disparo, consiguió el quinto.

SUS APUROS PASO EL BETIS

SEVILLA. (Añil). — Betis, 1; Algeciras, 0.

DELINEANTE

se necesita para Jerez. Plena dedicación. Retribución convenir; período pruebas, posibilidad pasar fijo. Interesante porvenir. Reserva absoluta colocados. Dirigirse antes día 10, con "curriculum vitae", apartado 100 de Jerez, consignando siglas P.A. en sobre.

PERITO APAREADOR

se necesita para Jerez. Plena dedicación. Retribución convenir; período pruebas, posibilidad pasar fijo. Interesante porvenir. Reserva absoluta colocados. Dirigirse antes día 10, con "curriculum vitae", apartado 100 de Jerez, consignando siglas P.A. en sobre.

Betis: Campillo; Aparicio Rios, Antón; Frasco, Azcárate; Macario, González, Landa, Pallarés y Rogelio.

Algeciras: Omist; Garre, Martiarena, Hita; Gerardo, Fe de; Juanito, León, Benítez, Sosa y Sánchez.

Arbitraje anticasero del colegiado canario señor Santanabaez.

A los 30 minutos del primer tiempo Rogelio lanza un fuerte chut, que después de tropezar en un defensa algecireño, entra en la portería por la escuadra.

El partido, pese a la victoria, ha resultado inquietante para los seguidores bético, que han visto como su equipo no sabía ni romper la defensa de los algecireños ni neutralizar los contrataques esporádicos que lanzaron, siempre muy peligrosos. En el segundo tiempo los locales se lanzaron al ataque con más entusiasmo que calidad, pero no lograron aumentar el tanto.

PARTIDO SIN HISTORIA

INCA. (Añil). — Constanica, 1; Levante, 0.

Levante: Catalá; Panchulo, Alfonso, Maestro; Ejea, López; Pons, Bum, Wanderley, Hecort Núñez y Navarro.

Constancia: Galán; Sole, Nebot, Seguí; Ruiz, Matías; Joselito, Colón, Tito, Casán y Pedro.

Arbitro López Martínez, bien.

El gol fue marcado por Tito a los 23 minutos de la segunda parte. El partido de esta tarde ha sido el premio a la fuerza, voluntad y coraje desplegado por el Constanica a lo largo de los 90 minutos. El entrenador local Quique, al conseguir anular a Wanderley y Hector Núñez, ganó la baza al extraño Levante, que en todo el encuentro no disparó más que una vez a gol y sacó un saque de esquina. El marcador en esta ocasión se ha quedado corto.

EMPATE A UN GOL DEL CADIZ EN LERIDA

LERIDA. (Añil). — Lérida, 1; Cádiz, 1.

Arbitro bien el señor Franco, del Colegio Murciano, a cuyas órdenes los equipos se alinearon de la manera siguiente:

Lérida: Patiño; Rodri, Pantaleón, Castellví; Forteza, Iguarán; Aúmedes, Ferrando, Cifré, Barberá y Vallejo. Cádiz: Bermúdez; López, Moreno, González; Tucho, Ricardo; Laura, Aragón, Juanito, Miguelín y Santiago.

El Lérida inauguró el marcador dos minutos después de iniciarse el juego, resultado con que terminaría el primer tiempo en que el equipo local con esta mínima ventaja actuó de manera preferente a la defensiva.

Al reanudarse el encuen-

tro siguió atacando el Cádiz y defendiéndose el Lérida. A los 23 minutos el equipo andaluz consiguió empatar a un gol, con este resultado terminaría el partido, pese a los esfuerzos que realizó el equipo herdense por alcanzar la victoria.

MINIMA VICTORIA DEL CONDAL

BARCELONA. (Añil). — Condal, 1; Badalona, 0.

Arbitro bien el colegiado valenciano señor Moya.

Condal: Comas; Ortí, Alavedra, Mur; Ruiz, Gensana, Feliu, Albert, Garrisa, García e Irundain.

Badalona: Casán; Franch, Madir, Pedrin; Torres, Romea; José Luis, Taulats, Vargas, Martí y Pons.

El único gol del partido fue marcado a los 21 minutos de la segunda parte, al rematar Feliu, de cabeza, un balón centrado por Garriga que se disponía a bloquear el meta badalonés, Casán.

El partido ha sido técnicamente mediocre, iniciándose con 25 minutos de buen fútbol a cargo del Badalona, pero sin remate final.

A partir de un par de disparos muy duros de Garriga, el Condal tomó el mando del partido y presionó hasta el término del mismo más a ba-

se de entusiasmo que de buen juego.

DEBIO SER MAS AMPLIA LA VICTORIA DEL MURCIA

MURCIA. (Añil). — Real Murcia, 1; R. Huelva, 0.

R. Huelva: Molina; Pocieto, Oliva, Peguero; Mauro, Gijón; Ayala, González, Sampietro, Blanco y Plácido.

Real Murcia: José Luis; Silvio, Ruiz, Estrella; Román, Erviti; Juan Antonio, Mendiola, Castro, Lalo y Serafin. Arbitro Ramos.

El gol del Murcia llegó en el

minuto 22 del primer tiempo al rematar Mendiola un córner. Un defensor ayudó a entrar al balón.

Partido jugado por ambos equipos sin tácticas defensivas. El Huelva empleó un 4-3-3, retrasando a Sampietro y el Murcia hizo lo propio, retrasando a Erviti. Gustó mucho el Huelva que realizó un buen fútbol y rápido. Defendió bien y atacó en muchas ocasiones. El Murcia dominó más y mereció un mejor resultado, fallando sus delanteros claras ocasiones de gol. En resumen, partido entretenido.

FINANZAUTO, S. A.

"CATERPILLAR"

Necesita empleado para su Sucursal de Jerez de la Frontera, con buenos conocimientos administrativos. Preferible conociendo repuestos. Edad máxima 30 años.

Dirigirse por escrito a FINANZAUTO, S. A.

Avenida Cruz del Campo, 7. Sevilla.

Anuncios breves

EL STOCK DE LOS NEUMATICOS. Agencia Firestone. Ancha, 10. Telf. 34 58 79. Servicio Firestone. Jardini. No. 13. Telf. 34 47 34.

FONTANERIA Andaluza Venta y reparaciones de conductores agua. Instalaciones Sanitarias.

TALLER vulcanizados Recambios Gutiérrez, S. L. Dismontaje y montaje cubiertas. Equilibrador neumático, paralelismo. Venta neumáticos. Reparaciones, Silos, 2. (Plaza Carbón).

LABRADORES, neumáticos para toda clase de maquinaria y tractores los encontrarán en Recambios Gutiérrez, S. L., Cardenal Herro, 3 y 5.

FUNDA SKAI para su vehículo en Recambios Gutiérrez, S. L. Cardenal Herro, 3-5.

SU ESCUDO Heráldico. Pergaminos artísticos. Lepe y J. del Barco. Telf. 34 26 97.

OPERACIONES fincas. Caro resulta barato mañana. ¡Decídase! Colegiado Andrés Fereán.

FINCAS. Negocios rechazados resultaron fantásticos. Estúdielos pero decídase. Inmobiliaria Corredera.

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

D. Agustín Barrera García

Esposo que fue de la señora

Doña Manuela Ramírez Benítez

Falleció ayer después de recibir los SS. SS.

R. I. P.

Su viuda; hijos Manuel, Josefa, Agustín, Antonio y Macrina; hermanas, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los sufrágios que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de Las Viñas a las 12.30 de la mañana y seguidamente a la conducción del cadáver. El duelo recibe y despiende en dicha parroquia.

Vivia: Bda. La Vid Bloque Q. núm. 3.

Suplica: Bodegas WILLIAMS & HUMBERT LTD. Jerez, 3 de abril de 1967.

(Ntra. Sra. del Pilar. G. Franco, 44). (M. 2)

Cooperativa Ganadera LA MERCED

"CENTRAL LECHERA"

Por orden de la Presidencia del Gobierno (B. O. del E. primero de Abril de 1967)

Precio de venta del litro de leche pasteurizada hasta el 1 de octubre será

Sobre muelle central	8,10	pesetas
Sobre despacho	8,30	"
Al público en despacho	8,80	"

Calleja: "El futbolista - abogado"

Está enamorado de una señorita monísima de Huelva: Conchita

"Ejerceré de abogado, pero antes de abrir bufete trabajaré con otros para aprender el oficio"

"El fútbol exige mucho y está bien pagado, pero menos de lo que la gente cree"

"La suerte influye en un momento, pero nunca a lo largo de una competición"

Está sentado con su novia. —Se llama Conchita.

La chica sonríe. Es realmente guapa. Muy mona. Y con cara de mujer simpática.

Calleja está de enhorabuena. En sus tarjetas de visita podría en adelante figurar: "Isacio Calleja García Licenciado en Derecho". Trajo bajo le costo sacar la carrera a flote. Y no pocos sacrificios. Porque el fútbol que viene siendo su oficio, "marea a los jugadores. Sin embargo, el defensa internacional se juró muchas veces: "Tengo que concluir mis estudios, no puedo abandonarlos."

Y ahí está. Su novia, que es de Huelva y allá vive, ha viajado para estar a su lado y felicitarle en estas fechas. Pienso que ya estarán con boda a la vista. A la madre del futbolista veo que le agrada la chica.

Calleja, muy sonriente, dice:

—Al menos, todavía no me casaré este año.

—¿Dónde os habeis conocido?

—En Madrid. Fuera del fútbol, eso sí.

—¿Te reconoció como el famoso futbolista?

—Sí. Mas como todas las mujeres dirá que no influyó en su corazón para enamorarse.

—¿Y qué tal llevais el noviazgo?

—Bien. Muy bien. Fundamentalmente a base de cartas. Y claro, de teléfono. Lo que me ahorró en cafeterías, en cines y teatro, en bailes..., me lo gasto en teléfono.

—¿Os enfadais con frecuencia?

—Nada. Enfadados de dos horas como máximo.

También se ven siempre que el jugador puede. Unas veces viaja la novia; a veces Calleja. Cuando juegan en Sevilla, siempre le dan unos días para que se escape a Huelva y esté con Conchita.

brá boda. En voz baja, me confiesa:

—He tenido otras dos novias. Yo espero que a la tercera, la vencida. Seguro, seguro... no sé.

Y se ríe. Isacio Calleja es un muchacho muy cordial. Aménisimo en la conversación. Se lía a contar cosas y casos, anécdotas graciosas, detalles de su vida, y se van los minutos y las horas sin darse uno cuenta.

"ME GUSTA EL PERIODISMO"

Ha cumplido treinta años. Es el mayor de los hermanos. Nació en un pueblecito palentino —Valle de Cerrato— que queda muy cerca de Venta de Baños. Allí vivían sus padres. Ahora residen en Madrid, con él. En el pueblo, al cuidado de las fincas, se ha quedado el hermano Ampelio. Y en la capital de España están Isidro y Juan Cruz, que es el menor, con trece años y que se pirra igualmente por el fútbol. ("Pero el gandul de él no sé si fichará por el Real Madrid").

A Isacio le confunden a veces el nombre y le ponen Isaac o Ignacio... No le importa demasiado.

—Es que mi nombre se las trae. Tan es así que durante algún tiempo me preocupó si tenía o no santo en el calendario católico. Consulte incluso el "Espasa" y lo hallé. Nada menos que dos, uno en abril y otro en septiembre. De todos modos, no celebro mi santo, sino mi cumpleaños.

Calleja —queda dicho— ya es licenciado en Derecho, desde el 28 de febrero que se examinó y aprobó la última asignatura: Derecho Civil. Tanto es su gozo que incluso invitó a todos sus compañeros, directivos y personal del estadio Manzanares para celebrar el éxito con un almuerzo. Se sumaron

muchos amigos del futbolista y pasaron de cien los comensales. Con emoción y júbilo de gran deportista, muestra una preciosa placa de plata que le han regalado sus compañeros. Encabeza la firma del presidente del Atlético de Madrid, Vicente Calderón. También, unas gemelos y otros obsequios, que guarda pensando ya en su piso de casado. To dos le desean que consiga tantos éxitos de letrado como de deportista.

—¿Siempre te había gustado el Derecho?

—Sí. Y también el periodismo. Llegué incluso a preparar la biografía para el ingreso. Créo que está en poder de mi compañero de estudios Chico Pérez.

Otros compañeros de estudios: Carlos Lapetra, Atilano Amigo... Calleja estudió mucho. No confiaba solo en las recomendaciones. Lo mejor es dominar la asignatura. Sin embargo, no se cree suficientemente preparado para instalarse de pronto con bufete propio. Antes trabajará con otros abogados para adquirir experiencia. Después...

—Aún no he decidido en qué rama me especializaré. Siento gran interés por el Derecho Mercantil y también por el Derecho Fiscal que creo de gran porvenir.

TRECE VECES INTERNACIONAL

Calleja practicó el deporte desde niño. En el Colegio de los Hermanos Maristas, de la calle Fuencarral, en Madrid estudió tres cursos de bachillerato; lo terminó en el colegio de Palencia. Y ya jugaba al fútbol.

—Además practiqué el atletismo e incluso gané una copa que conservo en la vitrina de trofeos; también jugaba al baloncesto y encestaba con facilidad. Y como en mi pueblo se jugaba mucho al frontón, yo no fui menos dándole a la pelota. Lleva nueve temporadas con el fútbol: la primera de amateur y las ocho restantes con los colores atléticos madrileños. Debutó con el equipo en Oviedo. (En esta Universidad habría de matricularse para pasar una asignatura de su carrera universitaria). Y sigue en plena forma. Escartín lo convirtió en internacional. Trece veces jugó con la camiseta de España. El último partido, histórico, se celebró en el Bernabeu: España-Rusia.

—¿Satisfecho de ser futbolista?

—Sí. Volvería a ser el mismo Calleja.

—¿Piensas en tu retirada?

—No sé. Me encuentro bien de facultades. Yo espero jugar un par de años más por lo menos. Alternaré con el trabajo ya de abogado. Lo que, desde luego, yo quiero es dar pena por los campos españoles. No andaré por el estadio derrochado y roto. Es preferible marcharse definitivamente a la caseta cuando aún estás fuerte. Que te recuerde la afición siempre en buen momento.

—¿Te cuidas mucho?

—Sí. Todos en general, nos cuidamos. Yo quizás

sea extremista. Por el fútbol dejé de fumar, no bebo alcohol sino en muy raras ocasiones y no suelo participar en juergas. La verdad, el fútbol exige mucho.

... está bien pagado?

—Sí, pero menos de lo que la gente piensa. Se barajan millones, pero al jugador le toca la menor parte. Son los clubs los que más se benefician.

—La verdad ¿impone una mayor responsabilidad la camiseta de internacional?

No. Eso es un cuento. Cuando sales al terreno de juego, ni te acuerdas que vistes de internacional. El jugador siempre desea ganar. Y si pierde es porque el contrario es mejor o, al menos, ha dado más patadas al balón y ha marcado más goles.

—¿Cree en el factor suerte?

—Sí, pero en un determinado momento. Quizás en un partido. A la larga, no hay tal suerte.

—¿Qué es lo más molesto para el futbolista?

—La monotonía de los entrenamientos —siempre igual!— y los viajes que, en principio, te interesan, pero llegan a cansarte.

—¿La base para jugar al fútbol?

—Preparación física. Hay que correr para no llegar forzado a todas las jugadas; si así ocurre, estás perdido.

SU HOBBY: EL AUTOMOVILISMO

Calleja ha ganado dinero, sin duda. No ha montado aún negocio alguno. Sencillamente ha invertido algún millón en pisos. Dos los tiene ahora alquilados; en otro un bajo, vive el jugador con sus padres desde hace tres años y medio. Su padre, Samuel, es muy aficionado al fútbol. Su madre, María Cruz, que es muy salada y que posa encantada para las fotos con su hijo famoso, no puede ir a un partido. No lo soporta. Ni siquiera por televisión si juega Calleja. Temé siempre que le ocurra algo grave cuando choca con un compañero o se cae al suelo.

—Igual ocurre con mi novia. Quería asistir a un partido, pero le dije que no. Lo iba a pasar mal.

—Calleja es un hombre muy equilibrado. Está lejos por completo de un intelectualoide. Pero le gusta el cine y el teatro y la lectura. (En la mesita de noche tiene "El hombre de Damasco" de Alejandro Núñez Alonso).

—Léo mucho. Sí, literatura clásica y moderna. Aunque parezca increíble, fui incapaz de leer una novela del Oeste durante mi vida. Suele leer siempre por la noche y ya acostado, aunque debo cuidar de no desvelarme.

Aún está en su recuerdo

EL ADULTO que no sabe leer ni escribir y no aprovecha las posibilidades de aprender, renuncia a su dignidad humana y se condena a una situación de esclavitud.



Calleja con su madre María Cruz, mostrando que los compañeros del conjunto le han regalado su «Fin de Carrera» en Derecho

las molestias que le causó a su buen amigo y compañero Félix Rivilla —"el más inteligente y listo para los negocios"— en las concentraciones del equipo. Muchas veces les tocó la misma habitación y Calleja estudiaba de noche sin que jamás Rivilla protestara por la luz que le pegaba en los ojos.

El hobby de Isacio Calleja —Isacio como su tío y padrino— fue siempre el automovilismo. Tuvo varios modelos y cochazos estupendos, pero parece ser que cada vez se torna más cuerdo.

JAVIER DE... Fotos: Félix...

8.000 A 12.000 P... MENSUAL

ganará usted... CHAMPINONES... pia casa. Negocio... de gran porvenir... mos producción... mes a PRODUCTO... d/. Enamorados... CELONA — 13.



Calleja, un futbolista que ha concluido a los 30 años la carrera de Derecho y... pié usaje ejercer

¡QUE DICES...!

...que te fagorice

con FRIGORIFICOS "FAGO"

"EL REY DEL FRIO"

- Motor extrasilencioso (importado)
- Poco consumo
- Garantía 5 AÑOS
- Bellísimo de línea
- Pedal apertura de puerta y muchos adelantos técnicos que lo hacen

"UNICO"

Muchas facilidades. = Const

los Distribuidores exclusivos

Anión Radio y Foto-

Remedios, 7 Algarve

En Alcalá de Henares tomó la alternativa El Barquillero

Alvaro Domecq tuvo una destacada actuación en Palma de Mallorca Fracasó Marcos de Celis en su reaparición en Madrid

ALCALÁ DE HENARES (Madrid). — Ganado de Pío Tabernero de Bilbis, Salamanca, bien presentado.

Curro Romero aplaudido con la capa en su primero. Mató de tres pinchazos, es tocada y descabello. (Silencio). Al otro de estocada. (Una oreja y vuelta).

Manuel Benítez "El Cordobés" en el primero, quedado, voluntarioso.

En el segundo faena con desplantes. Estocada y descabello. Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.

Antonio Ruiz "El Barquillero", que tomó la alternativa, hizo dos faenas valientes. Mató de pinchazo y es tocada. Ovación y vuelta, y de pinchazo y media y descabello al otro. Una oreja.

Los tres diestros salieron a hombros. — Cifra.

DESTACADA ACTUACION DE ALVARO DOMEQ

PALMA DE MALLORCA. — Corrida en honor de los miembros del Congreso de la Unión Interparlamentaria. Un toro de don Manuel Sánchez Covalada, bravu-

cón, y otro de Atanasio Fernández, manso, ambos para rejones y cuatro de Puerto de San Lorenzo, difíciles.

Don Alvaro Domecq en los de rejones, hubo de luchar con la dificultad de sus enemigos. Fue aplaudido y dio la vuelta en ambos.

Amadeo Dos Anjos, en lidia ordinaria, se lució con la muleta en los dos. Dos pinchazos, estocada y descabello al cuarto golpe. En el primero. (Ovación y vuelta). Una estocada y descabello al primero en el otro. (Ovación, una oreja y vuelta).

Torcú Varón no consiguió lucimiento en su lote. Estuvo pesado con el acero. Protestas en los dos. — Cifra.

FRACASO DE MARCOS DE CELIS EN SU REAPARICION

MADRID. — Plaza Monumental. Toros de don Salvador Guardiola, bien armados con casta y bravura.

Marcos de Celis fue aplaudido en su primero. Estocada caída y descabello.

(Aplausos y pitos). En el otro, faena breve. (Pitos).

Chacarte en su primero, ovación y vuelta. En el otro que se colaba y le volteó, es tuvo valiente.

El Puri, bien de capa. Faena por la cara para igualar. Pinchazo, media y estocada corta. (Pitos). En el que cerró plaza, media estocada y descabello. (Palmas y pitos). — Cifra.

UNA OREJA A PAQUIRRI

BARCELONA. — Toros de Atanasio Fernández y uno de Pilar Fernández de Cobaleda, bien presentados.

Antoñete realizó una faena breve con la muleta con pases de castigo para una estocada. (Silencio).

En su segundo se lució en verónicas y quites. Mató de dos pinchazos y media. (Petición y vuelta).

Paquirri dio varios pases que se ovacionaron. Estocada. (Oreja y vuelta).

En su segundo, aplausos

Pedrin Benjumea, veroníqueo entre aplausos. Mató de una estocada, dos pinchazos y descabello al segundo intento. Un aviso.

En el último, mató de un pinchazo y una estocada. Ovación. — Cifra.

CUATRO TOROS PARA VICENTE PUNZON

CONSUEGRA (Toledo). — Cuatro toros de Javier Solís, buenos.

Vicente Punzón, único lidiador, cortó las dos orejas de su primero y las dos orejas y rabo del segundo. En el tercero y cuarto, silencio. — Cifra.

COGIDA DE MANOLO MORALES

ALBACETE. — Novillada sin picadores. Ganado de Tomás Sánchez, con casta.

Antonio Mármol, ovación y vuelta en uno y un aviso en el otro. En el que lidió en sustitución de Manolo Morales, palmas.

José Tebar, dos orejas en

el primero y dos orejas en el otro. Salíó a hombros.

Manolo Morales, ovación en el primero. En el segundo resultó cogido y pasó a la enfermería. — Cifra.

OREJAS Y RABO A PACO CAMINO

LOGROÑO. — Festival tauromático a beneficio del Asilo de Ancianos Desamparados de Logroño.

Paco Camino, una oreja en su primero y dos orejas y rabo en el otro.

José Fuentes, bronca en el primero y una oreja en el segundo.

José Manuel Inchausti "Tinín", una oreja en el primero y aplausos en el último.

PALOMO LINARES, COLOSAL

LINARES. — Festival tauromático a beneficio de los familiares de los mineros muertos en el pozo de San Vicente.

Palomo Linares, cortó seis orejas dos rabos y una pata.

Los principiantes locales Manolote, Tequila y El Pellos fueron ovacionados y cortaron orejas. — Cifra.

LIMEÑO Y JEREZANO A HOMBROS

En la plaza de El Bosque se celebró ayer el anunciado festival del toro-toro que resultó muy brillante. La plaza registró una gran entrada, lidiándose cuatro toros de doña Ana Romero, de Carrasco, grandes y con poder, que no dieron mal juego.

José Martínez "Limeño" estuvo superior en el suyo cortando orejas y rabo, dando la vuelta al ruedo.

Luis Parra "Jerezano" realizó soberbia faena de muleta, siéndole concedidos los máximos trofeos y dando la vuelta al anillo.

Rafael Astola dió la vuelta al ruedo y Antonio Barca cortó dos orejas, con el aditamento del pase circular.

"Limeño" y "Jerezano" fueron sacados de la plaza a hombros.

FESTIVAL

ALICANTE. — (Cifra). — Festival a beneficio del Asilo de Ancianos.

Un novillo del marqués de Riera y cinco de Sánchez Arjona.

El rejoneador Alcaráz Durán, una oreja.

Gitanillo de Triana, dos pinchazos y una estocada (Vuelta).

Manolo Vázquez, tres pinchazos y media. (Saludos). Pacorro, dos pinchazos y una estocada. (Vuelta).

Efraín Girón, una estocada (Dos orejas y rabo a hombros).

EXITO DE "EL FILIGRANA"

CEHEGUN. — (Cifra). — Novillada picada. Ganado de Frías.

El rejoneador Navarro Orenés, faena sin lucimiento. (Silencio).

Miguel Cárdenas "El Colombiano", ovación y saludos en sus dos enemigos.

"El Filigrana", ovación una oreja y vuelta en su primero y en el segundo, dos orejas y el rabo; salió a hombros.

Manolo Navarro escuchó un aviso en Zaragoza

Grave cogida de Santiago López en Ondara

ZARAGOZA. — (Cifra). — Seis novillos de doña María Ana Fonseca, de Salamanca, regulares.

Fernando Tortosa, una oreja. En el otro ovación y saludos.

Víctor Manuel Martín, dos orejas, y ovación y saludos en el otro.

Manuel Navarro escuchó un aviso en su primero. En su segundo, palmas.

GRAVE COGIDA DE SANTIAGO LOPEZ

ONDARA (Alicante). — (Cifra). — Reses de Frías, bien presentadas y buenas. Buena entrada, tarde soltada.

José María Membrives en su primer novillo una oreja y vuelta. Por cogida de Santiago López descabella al tercero y cortó una oreja al sexto.

Ricardo de Fabra, una oreja, petición de la otra y dos vueltas en su primero, y en su segundo, ovación y saludos desde el tercio.

Santiago López resultó cogido al entrar a matar a su primero, al que había hecho una gran faena.

EN VISTA ALEGRE

MADRID. — (Cifra). — Plaza de toros de Vista Alegre. Novillos de Vda. de Cándido García, de Salamanca, regulares.

José Ruiz "El Calatravero" fue ovacionado.

Antonio Gil "Niño del Matadero", una oreja. Teodoro Librero "El Borrajano", una oreja.

UNA OREJA A CARNICERITO DE UBEDA

SEVILLA. — (Cifra). — Siete reses de Diego Puerta. El rejoneador Antonio Lázcano Vargas, petición de oreja.

Carnicerito de Ubeda, una oreja y vuelta en el primero y ovación y vuelta en el otro.

Rafael Poyatos, ovación en cada uno de los suyos.

Juan Antonio Macareño cumplió.

TRIUNFO DE EL NORTEÑO

ALCAZAR DE SAN JUAN (Ciudad Real). — (Cifra). — Cinco novillos de Sotillo Gutiérrez, buenos.

La rejoneadora brasileña Lolita Muñoz, palmas.

El Norteño, ovación y dos orejas en uno y ovación y una oreja en el otro.

Honorio Cruz, ovación y

una oreja en cada uno de sus dos enemigos.

TRIUNFO DE EL GUERRA

LEBRIJA (Sevilla). — (Cifra). — Novillada económica. Reses de doña Carmen Chacón Molina, bravas.

El Estudiante, aplausos. El Guerra, dos orejas, rabo y pata.

El Niño del Matadero dos orejas y petición de rabo.

El Barba, una oreja, que se la llevan a la enfermería.

NOVILLADA ECONOMICA

VALENCIA DE ALCAZAR. — (Cifra). — Novillada económica. Dos novillos de Fuentespino, de Salamanca, bravos.

Francisco Picado "El Portugués", dos orejas, ovación y vuelta.

Morenito de Cáceres, dos orejas, ovación y vuelta.

Ambos salieron a hombros.

OREJAS A GRANEL

SAN CLEMENTE (Cuenca). — (Cifra). — Cinco novillos de Tomás Sánchez, regulares.

Amado Jiménez Cuenca, dos orejas y rabo en el primero y dos orejas y rabo en el otro.

Marcelino Collado, una oreja en uno y silencio en el otro.

Luis Rodríguez "Morenito de Badajoz", dos orejas y rabo en el único que lidió.

Toma de posesión del nuevo secretario del Ayuntamiento de Arcos

ARCOS, (Corresponsal).

Ha tomado posesión del cargo de secretario general del Ayuntamiento de esta ciudad don José Ramón Sousa, en virtud de nombramiento otorgado por la Dirección General de Administración Local.

Como consecuencia cesa en el citado cargo don Juan Ulpiano Fernández Fernández, que lo desempeñaba como secretario acumulado y que en su vez ha sido destinado como secretario propietario al Ayuntamiento de Rota. Al ambos les deseamos feliz gestión en sus nuevos destinos.

Llegó a Algeciras una misión comercial norteamericana

Ha visitado el Campo de Gibraltar

ALGECIRAS, 2. (Cifra). — Una Comisión Comercial del Estado de Virginia (Estados Unidos) ha visitado hoy el Campo de Gibraltar. La referida misión está compuesta por 29 miembros de los que 21 son representantes de la industria y el comercio de dicho Estado americano, y está presidida por el gobernador de Virginia y varios miembros del Gobierno del Estado norteamericano referido.

En el límite de la provincia fue recibida la misión comercial por el gobernador militar accidental, general don Manuel Morán Gutiérrez, los al-

caldes de las siete ciudades que integran el Campo de Gibraltar y los representantes de los distintos Ministerios que componen la Comisión Comercial de Servicios Técnicos.

Previamente se trasladaron a la presa de Guadarranque. El ingeniero de la Confederación Hidrográfica del Sur les explicó sobre el terreno el Plan Guadarranque, desarrollado en dos etapas.

Después de la visita a la presa, los componentes de la misión comercial de Virginia se trasladaron al puerto de Algeciras donde visitaron todas las instalaciones portuarias.



PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Agustina Vázquez Carranza

Viuda que fue del señor

Don Leonardo Chaves Castaño

Falleció el día 2 de abril de 1966 después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Sus hijos, Antonio y Miguel; hijas políticas doña Africa González y doña Filomena Crespo; nietos, hermana, sobrinos y demás familia.

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará hoy, a las OCHO de la tarde en Los Descalzos, favor que agradecerán.

Jerez, 3 de abril de 1967.

(M. 4)

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Isabel Venegas Ortega

Esposa que fue del señor

Don Alfonso Benítez Andrades

Falleció en el día de ayer

R. I. P.

Su viudo; hermanos don Francisco, don Juan y doña Ana; hermanas políticas, sobrinos y demás familia.

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los sufrágios que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de Santiago a las cinco de la tarde y seguidamente a la conducción del cadáver. El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: Calle Merced, 28.

Jerez, 3 de abril de 1967.

(Ntra. Sra. del Pilar, G. Franco, 44).

(M. 2)

EL ADULTO que no sabe leer ni escribir y no aprovecha las posibilidades de aprender, renuncia a su dignidad humana y se condena a una situación de esclavitud.

Finalizaron las tareas del Consejo de la Unión Interparlamentaria

Fue aprobada una resolución sobre la no proliferación de armas nucleares

Por iniciativa belga, una delegación será enviada al Vietnam

PALMA DE MALLORCA, 2 (Cifra). — Con la aprobación de una resolución sobre la no proliferación de armas nucleares y la aceptación de una iniciativa belga para el envío de una delegación al Vietnam, ha concluido hoy sus tareas el Consejo de la Unión Interparlamentaria.

La resolución dirige un llamamiento a todos los Parlamentos y a todos los Gobiernos porque ejerzan su influencia y adopten las medidas necesarias para facilitar y acelerar la conclusión de un acuerdo sobre la no proliferación de armas atómicas; para que se abstengan, hasta el momento de la conclusión de dicho acuerdo de cualquier acción que haga más difícil su conclusión o que conduzca a la proliferación de las armas nucleares en el mundo; y para que utilicen su influencia con vistas a realizar el desarme general, en particular en lo que respecta a armas atómicas.

El proyecto de resolución había sido presentado por la delegación de Polonia y fue modificado en el curso del debate con la inclusión de dos enmiendas presentadas por la delegación india. El resultado final de la votación fue de 63 votos a favor, uno en contra y 14 abstenciones. La delegación española votó a favor del proyecto.

El segundo punto del orden del día, fue la iniciativa belga de enviar una delegación de la Unión Interparlamentaria integrada por miembros de su Comité Ejecutivo, a Vietnam del Norte y del Sur, con objeto de comprobar sobre el terreno los efectos de la guerra sobre las poblaciones civiles y discutir con los representantes del pueblo y de las autoridades responsables las posibilidades de acercamiento, de reconciliación y de paz e informar sobre todo ello a la Conferencia de la Unión Interparlamentaria que se celebrará en Moscú del 7 al 15 de septiembre próximo.

La iniciativa belga motivó un animado debate al ser presentada por la delegación de Estados Unidos una enmienda que a su vez, fue objeto de dos enmiendas parciales presentadas por Holanda y Suecia.

El texto que ha sido finalmente aprobado prevé el envío de una delegación de la Unión Interparlamentaria al Vietnam del Norte y del Sur a fin de discutir con las autoridades responsables de las partes interesadas las posibilidades de acercamiento, de reconciliación y de poner fin a la guerra, ofrecer a estos fines los buenos oficios y los servicios de la Unión Interparlamentaria, e informar posteriormente a la Conferencia de la misma del próximo otoño. Asimismo se invita al presidente del Consejo de la Unión que gestione cerca de los Gobiernos de

Saigón y Hanoi, la posibilidad de que la delegación propuesta sea recibida por aquellos y por el Frente de Liberación.

Se señala que el envío de la delegación estará condicionado a la aceptación por las partes interesadas.

El resultado final de la votación fue de 52 votos a favor (entre ellos el de España), 20 en contra y seis abstenciones. Votaron contra la propuesta Francia, Bulgaria, Hungría, Mongolia, Pakistán, Polonia, República Árabe Unida, Rumania, Checoslovaquia, Unión Soviética y Yugoslavia.

Terminadas las deliberaciones el delegado de Mali propuso a la Conferencia y así se acordó unánimemente por ella, que se hiciera constar un voto de gracias al grupo parlamentario español.

El presidente en funciones de la Unión Interparlamentaria, señor Abedennebi, pronunció unas palabras con las que han quedado clausuradas las deliberaciones de la Conferencia. «En nombre de la Unión Interparlamentaria,

dijo el señor Abedennebi, renuevo nuestra viva gratitud al grupo español por la forma amistosa y fraternal con que nos ha recibido en esta bella ciudad de Palma. La forma en que se nos ha tratado nos ha sorprendido y el calor de la acogida nos ha emocionado. Por ello, encargo al grupo español que transmita al Jefe del Estado, al Gobierno y al pueblo de España nuestro agradecimiento por las amabilidades que han tenido con nosotros».

El presidente agradeció también a todas las delegaciones el interés puesto en las deliberaciones y la altura y eficacia de las intervenciones en los debates desarrollados todos ellos —precisó— en un ambiente de gran fraternidad. Después de agradecer los servicios de la Secretaría General de la Unión, el señor Abedennebi hizo una especial referencia a la Prensa y demás medios informativos que —dijo— han realizado un gran esfuerzo para dar la máxima publicidad e información a la opinión pública sobre el desarrollo de la reunión de primavera de la Conferencia Interparlamentaria.

CAJA DE AHORROS DE JEREZ



Han quedado abiertas al público las nuevas Oficinas de esta Entidad en las siguientes localidades:

Sanlúcar de Barrameda.- Urbana de Bonanza

La Línea de la Concepción.- Urbana de La Atunara

San Roque.- Urbana de Puente Mayorga

Castellar de la Frontera.-

Intercambio de operaciones con todos los pueblos de la provincia y de la nación

La Caja de Ahorros trabaja para Vd.

AMA DE CASA: Procura que las personas de tu servicio doméstico que no sepan leer y escribir asistan a clases de alfabetización, si tú misma no puedes alfabetizarlas o alguien no puede hacerlo en tu propio domicilio.

7 días

Resumen local y provincial

La publicación de la Encíclica "Populorum Progressio", por Su Santidad Pablo VI, ha sido la nota más destacada en la pasada semana y señala en términos contundentes los deberes de los cristianos en esta hora del mundo, en torno a las exhortaciones de Cristo en el "amaos los unos a los otros como Yo os he amado" recomendación de justicia y caridad perpetua entre todos los hombres. El documento pontificio, que recoge la doctrina y exhortaciones de anteriores Encíclicas de otros Pontífices, es un documento que apremia el deber insoslayable de la justicia social cristiana.

España celebró en la paz ganada por Franco el 28 aniversario del Día de Victoria, dedicando nuestro colega "La Voz del Sur" artículos y aspectos de la efemérides nacional que trajo como fruto, el trabajo en la paz, bajo las órdenes del Movimiento Nacional, que se instituye en la Ley Orgánica del Estado, con la estructuración del orden político español, bajo la égida del Caudillo Franco.

En la Semana de Pascua, con la aprobación del Estatuto de la Profesión periodística en el último Consejo de Ministros celebrado el pasado viernes, esta efemérides con las que a nuestra vida local y provincial se refieren, resumen los pasados siete días.

RESUMEN LOCAL

El padre Bonet, profesor de Física Nuclear de la Universidad Católica de Bombay, pronunció una conferencia en la Academia de San Dionisio, sobre el tema: "Antimateria y origen del mundo".

Don León Ramos, en la Academia de San Dionisio, en acto organizado por el Conservatorio de Música y Club Filarmónico, pronunció una conferencia, disertando sobre "Sociología del arte nuevo".

Juan Miguel, portero del Antequerano, fichó por el equipo titular.

En la Delegación Comar

cal de Sindicatos, fue firmado el convenio colectivo de la Vid, que afecta a más de siete mil productores.

S. E. R. Monseñor Cerrada, inauguró un ciclo de charlas para la mujer en el salón de la Caja de Ahorros, desarrollando el tema: "La Acción de los católicos en los sectores temporales".

Miembros del Centro Superior de la Defensa Nacional visitaron Jerez girando visita al acuartelamiento del Grupo Hawt.

El doctor Otero Gómez Quintero, disertó en la Academia de San Dionisio sobre el tema: "El vértigo, concepto y diagnóstico etiológico".

En la Escuela de San José, comenzó el programa de actos organizado por la sección juvenil de la Asociación de Antiguos Alumnos, representándose por el cuadro artístico "El Divino Impaciente" de Pemán, que con un triduo solemne celebrado en los días anteriores, forman parte del programa de actos celebrados en ho

nor de su santo Patrono con la inauguración de la I.ª Exposición Internacional Turística y Cultural.

RESUMEN PROVINCIAL

En la capital y provincia por don Alvaro de Domecq, quedó constituido después de las pasadas elecciones, la nueva Corporación Provincial.

En la Iglesia Mayor de San Fernando, en honor de Cristo Resucitado, celebró una solemne función a la que concurrieron todos los hermanos mayores de las Cofradías de penitencia.

El almirante, don Emilio Núñez Iglesias, recibió académico de la Academia Hispano Americana de Cádiz, cuyo discurso de ingreso versó sobre el tema: "Elogio de Cádiz, contestándole el académico, vicealmirante Genaro Cuadrado.

La pintoresca barriada pescadora de Bonanza llamará desde ahora Bonanza de Franco, en acuerdo del Pleno Municipal del Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda.

Homenaje a Onésimo Redondo

(Viene de primera página) fue contestado con entusiasmo por la dumbre. A continuación el Poblador leyó la lista de los Caídos, de Sánchez Mazas, con absoluto silencio. El último el jefe provincial del Movimiento dio las Presentes a Onésimo Redondo y a José Antonio. Viva Franco y ¡Arriba España!, que fueron contestados con rotunda unanimidad.

Designación jefes regionales de la Comunión Tradicionalista

PAMPLONA, 2 (Cifra). — Por la alta jerarquía de la Comunión Tradicionalista han sido nombrados jefes regionales: Navarra, don Miguel San Cristóbal; de Aragón, José Elorza; de Cataluña, don Antonio Zorrilla; de Galicia, don Luis Doreste; de Castilla la Nueva, don Francisco Jordán de Utrera; Murcia, don Joaquín de Guzmán.

Tras una misa de campaña oficiada por fray Pacífico de Pobladora, capuchino misionero, fue hecha una ofrenda de coronas de todas las provincias españolas representadas en el acto y de diversos organismos y entidades, entre ellas del diario "Libertad" que fundara Onésimo. El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Pérez Bustamante, pronunció un discurso en el que tras exaltar el recio espíritu y el heroísmo de los falangistas vallisoletanos, el ejemplo de Onésimo y la compenetración de éste con José Antonio, fustigó con duras frases la cobarde acción de unos jóvenes irresponsables y terminó con un vibrante ¡Arriba España! que